

విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి ఘటనలోనూ మీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా ఆందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891 2569004

Star Facilities with Economic Price @ **1399/-**

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
☎ : 07680-995759, 0891-2750555

ప్రతి మాటకూ బజారున పడితే సహించేది లేదు

- అలాంటి వారు ప్రాణాల మీద ఆశలు వదులుకోవాల్సిందే
- టెలికాన్ఫరెన్స్లో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు హెచ్చరిక



అమరావతి: మహిళలపై అఘాయిత్యాలకు పాల్పడితే ప్రాణాలు పోతాయన్న భయం ప్రతి ఒక్కరిలోనూ కలగాలని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అధికారులకు స్పష్టం చేశారు. ప్రతి మాటకూ బజారున పడితే సహించేది లేదన్న ఆయన ఆడవారి జోలికెళ్లే ప్రాణాలమీద ఆశలు వదులుకోవాల్సిందేనని హెచ్చరించారు. దాచేవల్లో దుర్ఘటన మానవత్వానికే మాయని చూపు అని.. ఈ దురాగతాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ ఖండించాలని కోరారు. రాష్ట్రంలో శాంతి భద్రతల పరిస్థితిపై ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు శనివారం టెలి కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. జిల్లాల కలెక్టర్లు, ఎస్పీలు, వివిధ శాఖల ఉన్నతాధికారులు ఇందులో పాల్గొన్నారు.

ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఫోన్స్ చట్టంలో సవరించిన నిబంధనలపై ప్రజలను చైతన్యపరచాలని సూచించారు. ఆడపిల్లలపై అత్యాచారాలకు పాల్పడితే ఉరిశిక్ష విధించేలా కఠినంగా చట్టాలు రూపొందిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. నిందితులు ఏ స్థాయి వాదనా సహించేది లేదన్న సీఎం... లైంగిక వేధింపులపైనా

తరువాయి 2లో

గవర్నర్ వ్యవస్థనే రద్దు చేయాలి

- నిజమైన ఫెడరల్ వ్యవస్థ ఉండాలి
- లోక్సత్తా వ్యవస్థాపకుడు జయప్రకాశ్ నారాయణ

జరిగింది. రాజ్యాంగం నిపుణులు సుభాష్ ప్రస్తుతం దేశంలో గవర్నర్ల వ్యవస్థ నిర్వీర్యం కళ్ళపై, సీపిఐ నేత సురవరం సుధాకర్ రెడ్డి, అవుతాం. నామినేటెడ్ గవర్నర్లు కేంద్రంలో లోక్సత్తా వ్యవస్థాపకుడు జయప్రకాశ్ ఉన్న అధికార పార్టీ రాజకీయ ప్రతినిధులుగా నారాయణ తదితరులు సదస్సుకు హాజరైనా వని చేస్తున్నారు. ఇది గవర్నర్ వ్యవస్థకు య్యారు. ఈ సందర్భంగా జేపీ మాట్లాడుతూ.. విరుద్ధం. నామినేటెడ్ గవర్నర్ల

తరువాయి 2లో



రాష్ట్రంలో కాలకేయ పాలన నడుస్తోంది

- సీఎం తన వైఫల్యాల్ని ప్రతిపక్షాలపై రుద్దుతున్నారు
- బాధితురాలి వివరాలు వెల్లడించడం నిబంధనల ఉల్లంఘనే
- పోలీసు వ్యవస్థను నిర్వీర్యం చేస్తున్న ప్రభుత్వం
- మహిళలపై దాడులు చేస్తున్న వారంతా టీడిపీ వారే
- విద్య పేరుతో గంటా. నారాయణ రాష్ట్రాన్ని దోచుకుంటున్నారు
- జగన్ అధికారంలోకి వస్తే మద్యపాన నిషేధం, మహిళలకు రక్షణ
- వరుస అఘాయిత్యాలపై ఎమ్మెల్యే ఆర్.కే. రోజా ఫైర్



విశాఖపట్నం: రాష్ట్రంలో గడచిన నాలుగు రోజులలో, పని బాలలలని చూడకుండా వారిపై సంవత్సరాలగా కర్కశత్య కాలకేయ ప్రభుత్వం దాడులు, అత్యాచారాలు జరుగుతున్నా ప్రభుత్వ సదుస్థాంధని, ఎక్కడ చూసినా మహిళలకు రక్షణ పెద్దలు పట్టించుకోవడం లేదని,

తరువాయి 4లో

రోజా.. నిజానిజాలు తెలుసుకుని మాట్లాడు

వార్త 2వ పేజీలో చదవండి

తితిదే పరిధిలోని వివరాలు ఇవ్వండి

వార్త 2వ పేజీలో చదవండి

నేటి సుంబి పాడేరు మోదకొండమ్మ జాతర

వార్త 2వ పేజీలో చదవండి

కాంగ్రెస్ పార్టీని శిక్షించక తప్పదు

అవినీతి, నల్లధనంపై పోరాటం మొదలుపెట్టాం ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ

తుమకూరు: దాదాపు ఏడు దశాబ్దాలుగా కాంగ్రెస్ పార్టీ రైతులకు అన్యాయం చేస్తూనే ఉందని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ అన్నారు. కర్ణాటక ఆసెంబ్లీ ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న నేపథ్యంలో రాష్ట్రంలోని తుమకూరులో శనివారం ప్రచార ర్యాలీలో ఆయన పాల్గొని ప్రసంగించారు. జనతాదళ్ (సెక్యులర్), కాంగ్రెస్ పార్టీలు ఎన్నికల్లో వేర్వేరుగా పోటీ చేస్తున్నట్లు నటిస్తున్నాయని, కానీ అవి అంతర్గతంగా పొత్తు పెంటుకుంటున్నాయని మోదీ ఆరోపించారు. జేడీఎస్ తెర వెనుక కాంగ్రెస్ కోసం పనిచేస్తుందని, రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ను కాపాడేందుకు ప్రయత్నిస్తుందని విమర్శించారు. మోదీ నేడు ర్యాలీతో పాటుగా గడగ్, శివమొగ్గ, మంగళూరులో బహిరంగ సభల్లో పాల్గొననున్నారు. ప్రచారంలో

తరువాయి 2లో

బజాపి అభ్యర్థుల్లో కళంకితులే ఎక్కువ వారికి మీరు సీట్లిస్తారా?

ప్రధాని మోదీకి రాహుల్ సవాల్

బీజేపీ ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థి యద్యూరప్ప సహా ఇతర కళంకిత అభ్యర్థుల గురించి 5 నిమిషాలు మాట్లాడాలని డిమాండ్ చేశారు. మీరు చాలా మాట్లాడుతున్నారు. సమస్య ఏమిటంటే, మీ మాటలకు చేతలకు పొంతన ఉండటం లేదు. కర్ణాటకలో మీ అభ్యర్థుల ఎంపిక సారాంశం ఇదిగో. కర్ణాటకలో మోస్ట్ వాంటెడ్ల ఎంపిక నడుస్తున్నట్లుంది అని రాహుల్ ట్వీట్ చేశారు. ఈ ట్వీట్తోపాటు పార్టీ చేసిన ఓ వీడియోలో రెడ్డి బ్రదర్స్ గ్యాంగ్ కి ఇచ్చిన 8 బిక్కెట్ల గురించి 5 నిమిషాలు మాట్లాడతారా? అని ప్రశ్నించారు. అవినీతి, మోసం, ఫార్జరీ చేసినట్లు 23 కేసులున్న వ్యక్తిని సీఎం అభ్యర్థిని చేశారని రాహుల్ దుయ్యబట్టారు. అవినీతి

తరువాయి 2లో

GOCHONS SUMMER COOL SUPER OFFER

QUEENS COT COMBO DINING TABLE SOLIDWOOD COTS

Bed Sheet + Pillow FREE Get FREE Dinner Set + Table Mat

High Strength Customizable In size Colour & Storage

MRP ₹ 35,999/- OFFER PRICE ₹ 18,999/- **7,999 ONWARDS ₹ 20,990 ONWARDS**

COOLERS OFFERS

upto 60% OFF

Ceiling Fan starts from ₹ 799/- OFF on exchange **₹ 1,499/-**

Table Fan starts from **₹ 1,199/-**

Tower Fan starts from **₹ 1,999/-**

GOODWILL SINCE 1946 BEST RATES. BEST SERVICE.

* Stainless Steel * Kitchenware * Home Appliances EASY EMI ON **₹ 4000 ONWARDS**

* Furniture * Crockery Items * Gift Articles **₹ 6455777**

* Electricals * Gas Stoves & many more... **₹ 6569555**

GOCHONS | Gochons Shopping Mall, Opp. Waitair Club, Siripuram Road Visakhapatnam. Ph: 0891 - 6646331/34/35

10-1-31, Beside Sampath Vinayaka Temple, Asilmetta 6646335/37
1-39-39/1, Plot No.26, Sector-3, MVP Colony 6455777
57-1-23, Opp. Rythu Bazar, Kancharapalem Main Road 6569555
NAD Kotha Road, Opp. Bhashtyam School, Butchirajupalem 6461555

ప్రజలతో సత్సంబంధాలు కలిగివుండాలి పోలీసులకు మంత్రి గంటా ఉద్ఘోష



వార్త 2లో

శ్రీ మంచుకొండ వెంకట శింగరయ్య గారి దివ్య ఆశీస్సులతో...
ఎం.వి.ఎస్. జ్యూయల్ పార్క్ వారి 92.5 వెండి ఆభరణాల ప్రత్యేక షోరూం

ప్రారంభిద్దామే ఆఫీర్ వెండి వస్తువుల కొనుగోలుపై రూ. 5000 /కేజీ తగ్గింపు

మే 6 నుండి 8 వరకు 3 రోజులు మాత్రమే

MVS 1890 మంచుకొండ వారి సెల్వర్ షోరూమ్

పోరూం ప్రారంభము

శ్రీ బండారు సత్యన్నారాయణ మూర్తి గారు శాసనసభ సభ్యులు, పిందుర్తి నియోజకవర్గం, మా శ్రేయోభలాఫులు మరియు చిరకాల ఖాతాదారులు

జ్యోతి ప్రజ్వలన

శ్రీ బూడి ముత్యాల నాయుడు గారు శాసనసభ సభ్యులు, మాడుగుల నియోజకవర్గం, మా గౌరవనీయ ఖాతాదారులు

మొదటి కొనుగోలుదారులు

శ్రీమతి అర్చనారపు అమ్మడు గారు సంపత్ వినాయక గుడి రోడ్, వేమన మందిరం ఎదురుగా, W/O శ్రీ అర్చనారపు కనకరాజు గారు, ఎ.బి.ఎస్. ప్రెస్, విశాఖపట్నం - 03.

6 మే 2018 (ఆదివారం)

ప్రజలతో సత్సంబంధాలు కలిగివుండాలి

పోలీసులకు మంత్రి గంటా ఉద్దేశ్యం

విజయనగరం : ప్రజలతో పోలీసులు సత్సంబంధాలను కలిగివుండి, వారితో మమేకమవ్వాలని రాష్ట్ర మానవ వనరుల అభివృద్ధి శాఖ, విద్యాశాఖ మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు ఉద్ఘోషించారు. స్థానిక పోలీస్ పేరెడ్డిగ్రాండులో శనివారం జరిగిన పోలీసుల డీక్షంట్ పేరెడ్డికు సంఖ్యలతిడి ఆయన హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ విధి నిర్వహణలో పోలీసులు బాధ్యతలను గుర్తిస్తే, కేవలం విధి నిర్వహణే కాకుండా మానవతా దృక్పథంతో పనిచేయాలని కోరారు. ఇటీవల ఒక వికలాంగుడు ఒక పరీక్షలకు వెళుతుంటే రెండు నిమిషాలు ఆలస్యమైందని అయితే అక్కడ ప్రాప్టికల్ ఉన్న పోలీస్ వారిని బుర్రుల మీద ఎత్తుకుని పరీక్షా కేంద్రానికి తీసుకెళ్లారని... ఆ స్ఫూర్తితో మేం ఇకపై కాంటిబేటీవ్ తదితర పరీక్షలకు ఇతర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన వారు సరైన కారణాలు చెప్పగలిగేస్తే వారికి పరీక్షాకేంద్రాల్లో అనుమతిని ఇవ్వాలని ఆదేశించామన్నారు. కేవలం లా అండ్ ఆర్డర్ కాదు తదితర అంశాల్లో ప్రజలకు అందడంకా ఉండాలని కోరారు. 618 మందిలో 270 మంది పురుషులు, 348 మంది మహిళలు ఇక్కడ

అత్యుత్తమ శిక్షణ పొందారని వారు భవిష్యత్లో ఆయా విధుల్లో క్రమశిక్షణతో రాజీందాలని అన్నారు. సమావేశంలో విశాఖ పోలీసు జాయింట్ కమీషనర్ డి.నాగేంద్రకుమార్ మాట్లాడుతూ అత్యంత ప్రతిభ చూపారని తెలిపారు. శాంతి, బద్ధతలు కాపాడటంలో అదే ప్రతిభ చూపాలన్నారు. క్లిష్టమైన పరిస్థితులను కూడా ఎదుర్కొనే సామర్థ్యం మనకు ఉంది ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. మన కుటుంబ సభ్యులు పోలీస్ స్టేషన్లకు వస్తే ఇచ్చే మర్యాద ఎలా వుంటుందో అలాగే ప్రజలు ఎవరు వచ్చినా అలాగే ప్రవర్తించాలని అన్నారు. జిల్లా పోలీస్ సూపరెంటెండెంట్ ఆఫ్ పోలీస్ జి.పాలరాజ్ మాట్లాడుతూ ఖాళీ అనేది ఒక డ్రెస్ కాదని అదో బాధ్యత అని.. సేవకు ప్రతిబింబమని అన్నారు. రాగద్వేషాలు వదిలి గుణాత్మక మార్పును మనం తీసుకురావాలని ఆశాంక్షించారు. ప్రజలను ప్రేమించాలని, నేరస్థులను ద్వేషించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే మీసాల గీత, ఎమ్మెల్యే గాడె శ్రీనివాసులనాయుడు, మున్సిపల్ చైర్మన్ ప్రసాదుల రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోజూ.. నిజానిజాలు తెలుసుకుని మాట్లాడు

విశాఖపట్నం: తాను ఎవరినైనా వేధించినట్లు నిరూపిస్తే రాజకీయాల నుంచి తప్పుకుంటానని టీడీపీ ఎమ్మెల్యే బండారు సత్యనారాయణ మూర్తి, వైకాపా ఎమ్మెల్యే రోజూ సవాల వినిరారు. శనివారం విశాఖలో రోజూ మీడియా సమావేశంలో తనపై చేసిన వ్యాఖ్యలకు స్పందించిన ఎమ్మెల్యే బండారు సత్యనారాయణ మూర్తి మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తనపై రోజూ చేస్తున్న ఆరోపణల్లో వాస్తవం లేదని తీవ్రంగా స్పందించారు. రోజూ క్రమాపాటు చెప్పకపోతే పరిణామాలు తీవ్రంగా ఉంటాయని హెచ్చరించారు. ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడితే గుండు గియిస్తా అని తీవ్రస్వరంతో హెచ్చరించారు. 36 ఏళ్ల రాజకీయ జీవితంలో

తనపై ఎలాంటి మచ్చ లేదని, ఏ పోలీస్ స్టేషన్లోనూ నాపై కేసులు లేవని, ఏ మహిళా నాపై ఫిర్యాదు చేయలేదని, నాపై కేసు ఉందని నిరూపిస్తే నేను గుండు గియించుకుంటానని ఆయన సవాల వినిరారు. రోజూ.. నీ కార్యకర్త ఏంటి? నీ చరిత్ర ఏంటి? చెప్తేలో నీ జీవితమేంటి? బయటపెట్టాలా? చెప్తేలో రోజూ చేసిన వేషాలు మాకు తెలుసు. దమ్ముంటే నాపై వేధింపుల కేసు నిరూపించాలని ఆయన అన్నారు. రోజూ వ్యక్తిగత విషయాలపై మేమెప్పుడూ మాట్లాడలేదు. వ్యక్తిగత విషయాలు మాట్లాడితే.. మేమూ రోజూ చరిత్ర బయటపెడతాం. నాపై రోజూ చేసిన ఆరోపణలను నిరూపిస్తే రాజకీయాల నుంచి తప్పుకుంటా అని బండారు సత్యనారాయణ రోజూ సవాల వినిరారు.

నేటి నుంచి పాడేరు మోదకొండమ్మ జాతర తరలిరానున్న భక్త జనులు

పాడేరు: మన్యం ప్రజల ఆరాధ్యదైవం మోదకొండమ్మ అమ్మవారి జాతర ఆదివారం నుంచి ప్రారంభం కానుంది. మూడు రోజులపాటు జరిగే ఉత్సవాలకు ఉత్సాహం జిల్లాలోపాటు ఉభయ గోదావరి జిల్లాల నుంచి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో హాజరుకానున్నారు. పాడేరు కేంద్రంగా గతం కంటే వైభవంగా జాతరను నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు చురుగ్గా జరుగుతున్నాయి. ఆలయ కమిటీతోపాటు ఐటీడీఏ ఏర్పాటు చేసిన కమిటీ ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షిస్తుంది. ఉత్సవాలకు అమాత్యుల రాక మోదకొండమ్మ ఉత్సవాలకు అమాత్యులు

రానున్నారు, అందుకు తగ్గట్టుగా ఏర్పాట్లు చేయాలని ఎమ్మెల్యే ఈశ్వరి అధికారులకు, ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులకు సూచించారు. ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో కుక్రవారం జాతర ఏర్పాట్లపై సమావేశం నిర్వహించారు. ఆదివారం అమ్మవారి ఆలయం నుంచి సతకంపట్టు వరకు మోదకొండమ్మ పుటాల ఊరేగింపు ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి గిరిజన సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సక్కా ఆనందబాబు హాజరవుతారని చెప్పారు. ఉత్సవాల ముగింపు రోజున జిల్లాకు చెందిన మంత్రులు గంటా శ్రీనివాసరావు, అయ్యప్పపాతుడు రానున్నారని పేర్కొన్నారు.

తితిదే పరిధిలోని ఆలయాల వివరాలు ఇవ్వండి

డిల్లీ: తితిదే పరిధిలో ఉన్న ఆలయాలు, పురాతన కట్టడాల వివరాలివ్వాలంటూ కేంద్ర పురావస్తుశాఖ తితిదే ఉవో అనిల్కుమార్ సింఘాల్కు లేఖరాయడం చర్చినియాశంగా మారింది. పురాతన కట్టడాలను తొలగించి కొత్త నిర్మాణాలు చేపడుతున్నారని, పురాకాలంలో రాజులు ఇచ్చిన విలువైన ఆభరణాలు, భక్తులు సమర్పిస్తున్న కానుకలకు సరైన భద్రత కల్పించడంలేదని ప్రధాని కార్యాలయానికి ఫిర్యాదులు అందినట్లు తెలుస్తోంది. వీటిపై స్పందించిన కేంద్రం పరిశీలించి నివేదిక సమర్పించాలని పురావస్తుశాఖను ఆదేశించింది. దీంతో తిరుమలలో ఉన్న పురాతన ఆలయాలు, భవనాల వివరాలన్నింటినీ సాధ్యమైనంత త్వరగా అందజేయాలని కేంద్ర పురావస్తు శాఖ తితిదేను కోరింది. ఈ మేరకు అమరావతిలో ఉన్న పురావస్తు శాఖ ప్రాంతీయ కార్యాలయం తితిదే ఉవోకు లేఖ రాసింది.

తితిదే వర్గాల స్పందన.. అమరావతి ప్రాంతీయ కార్యాలయం ద్వారా తితిదేకు పంపిన లేఖపై అధికారులు పూర్తిగా స్పందించడంలేదు. లేఖ రాసినట్లు తమకు సమాచారం ఉంది గానీ దాన్ని పూర్తిగా పరిశీలించాకే తాము నిర్ణయం తీసుకుంటామని చెబుతున్నారు. కేంద్ర పురావస్తు శాఖ తితిదే పరిధిలోని తిరుమలలో ఉన్న ఆలయాలను పరిశీలించేందుకు ఓ బృందం వస్తోందన్న సమాచారం ఉందన్నారు. ఈ లేఖను అన్ని కోణాల్లోనూ పూర్తిగా పరిశీలించాకే ప్రత్యుత్తరం రాస్తామని పేర్కొంటున్నారు. తితిదే ఆలయాల, భవనాలు పురావస్తు శాఖ పరిధిలోకి వెళ్లే.. భక్తులకు అవసరమైన స్థాయిలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేసేందుకు ఆలయం ఏర్పాటుచేయాలని ఉన్నతాధికారులు ఇప్పటికే అభిప్రాయపడు తున్నారు.

జీవీయంసీ 65వ వార్షికోత్సవం అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన



గాజువాక: జీవీయంసీ 65వ వార్షికోత్సవం అభివృద్ధి పనులకు శనివారం గాజువాక తెదేపా ఎమ్మెల్యే పల్లా శ్రీనివాసరావు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సుమారు రూ. కోటి 50లక్షలు విలువ చేసే ఎన్నో నిధుల నుంచి ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి, సంక్షేమానికి పెద్ద పీట వేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెదేపా నాయకులు బొండాజగన్, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మైనారిటీ సదస్సును జయప్రదం చేయండి

రాష్ట్ర పురపాలక పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి పి.నారాయణ బంగోలు : రాష్ట్ర మైనారిటీ సదస్సును జయప్రదం చేయాలని రాష్ట్ర పురపాలక, పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి పి.నారాయణ కోరారు. జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన సదస్సుకు జన సమీకరణంపై నియోజకవర్గాల వారిగా ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. మంత్రి శిర్డా రాఘవరావు, జిల్లా తెదేపా అధ్యక్షుడు, ఎమ్మెల్యే దామవర్ర జనార్దన్ తదితరులు సమీక్ష జరిపారు. నియోజకవర్గాల వారిగా సమీకరణంపై లక్ష్యాలును ఆయా ఎమ్మెల్యేలకు వివరించారు. సదస్సుకు జిల్లా వ్యాప్తంగా 25 వేల మంది కార్యకర్తలను సమీకరించాలని కోరారు. వారికి రవాణా సదుపాయం కల్పిస్తామని, ప్రత్యేకంగా నియోజకవర్గాల వారిగా బస్సులు ఏర్పాటు చేస్తా మన్నారు. ఈ నెల 14తేదీ గుంటూరులో పెద్ద ఎత్తున మైనారిటీ బహిరంగ సభ నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు.

మొదటి పేజీ తరువాయి

గవర్నర్ వ్యవస్థనే రద్దు చేయాలి

వ్యవస్థను రద్దు చేయాలి. పంచాయతీ నుంచి పార్లమెంట్ వరకు కేంద్రం చేతిలో ఉంది. నిజమైన ఫెడరల్ వ్యవస్థ ఉండాలి... అధికార వికేంద్రీకరణ చేయాలి. గతంలో ఎన్టీఆర్, జ్యోతిబాబు తదితరులు ఫెడరల్ వ్యవస్థ కోసం పోరాడారు అని జేపీ వివరించారు.

ప్రతి మాటకూ బజారున పడితే సహించేది లేదు

నిజాన్ని చేదించాలన్నారు. అరాచకాలను ప్రతిఘటించాలని... ఆడపిల్లలు అబలలుగా కాకుండా సబలలుగా మారాలని సూచించారు. ఆడబిడ్డలకు రక్షణ... కడులుదాం పేరిట సామవారం నిర్వహించే ప్రజా చైతన్య ర్యాలీని విజయవంతం చేయాలని... మహిళలు, విద్యార్థులు, ఉద్యోగులు అన్నివర్గాల వారు పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు. ఇది ఒక ప్రజా ఉద్యమమని... ఉన్నాదులపై పోరాటం కొనసాగించాలన్నారు. ద్వైత మహిళలు, సాధికార మిత్రులు ప్రజలను చైతన్య పరచాలని... దాచేపల్లి దుర్బటనపై డాక్యుమెంటరీ రూపొందించాలని సూచించారు. అత్యాచారాల నుంచి రాజకీయ లబ్ధి పొందాలని చూడటం హేయమని దుయ్యబట్టారు. తప్పుడు పనులకు, తప్పుడు రాజకీయాలకు పాల్పడితే సహించనని హెచ్చరించారు. నిందితుడి పార్టీ నేతలే విమర్శలు చేయడం విద్వేషమని ఎద్దేవా చేశారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీని శిక్షించక తప్పదు

భాగంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ విధానాలను మోడి దుయ్యబట్టారు. ఇందిరాగాంధీ కాలం నుంచే కాంగ్రెస్ పార్టీ పేద ప్రజలను అమాయకుల్ని చేసి ఎన్నికల్లో గెలుస్తోందన్నారు. గతంలో ఆ పార్టీ చేసిన తప్పుడు విధానాల వల్లే రైతులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ రైతులకు అబద్ధపు ప్రమాణాలు చేస్తోందని, వ్యవసాయ రంగాన్ని చాలా నిర్లక్ష్యం చేసిందన్నారు. కర్ణాటక అభివృద్ధి దిశగా వెళ్లాలనుకుంటే కాంగ్రెస్ను శిక్షించక తప్పదని పేర్కొన్నారు. తమ ప్రభుత్వం అవినీతి, నల్లదనంపై పోరాటం మొదలుపెట్టేదని, తాము అవినీతిని ఏమాత్రం సహించనని మోడి అన్నారు. తమకూరును స్పార్ట్ నగరంగా అభివృద్ధి చేసేందుకు కేంద్రం ప్రయత్నిస్తుంటే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మాత్రం నిడుపు దుర్మనియోగం చేస్తోందని ఆరోపించారు. తాము సూక్ష్మ నీటిపారుదల ప్రాజెక్టులు, నీటి వనరుల అనుసంధానంపై పనిచేస్తున్నామని, ఇందులో కర్ణాటకలోని ప్రాజెక్టులు కూడా ఉన్నాయని మోడి చెప్పుకొచ్చారు.

బజెపి అభ్యర్థుల్లో కళంకితులే

కేసుల్లో ఉన్న మీ (బీజేపీ) టాప్ 11 నేతల గురించి ఎప్పుడు మాట్లాడతారని ఈ వీడియోలో ప్రశ్నించారు. ఈ వీడియోలో బీజేపీ నేతలు శ్రీరాములు, సోమశేఖర్ రెడ్డి, సురేష్ బాబు, కట్టా సుబ్రహ్మణ్య నాయుడు, సీ టీ రవి, మురుగేశ్ నిరాసి, కృష్ణయ్య శెట్టి, మాలవర్, శివన గౌడ్, అశోక్, కోభ కంధర్లజే పోటీలు ఉన్నాయి. వీరంతా మే 12న జరిగే శాసనసభ ఎన్నికల్లో బీజేపీ అభ్యర్థులుగా పోటీ చేస్తున్నారు. మీ సమాధానం కోసం ఎదురు చూస్తున్నాను. మీరు సమాధానాలు చెప్పడానికి కాగితాలు చూడొచ్చు అని రాహుల్ సవాల చేశారు.

మహిళలపై, మైనర్ బాలికలపై జరుగుతున్న అత్యాచారాలను ఖండించాలి

వైసీపీ విశాఖ జిల్లా బిస్ సెల్ అధ్యక్షులు కొటాన రాము



సభ్యులం: నేడు దేశంలో రాష్ట్రంలో మహిళలపై, మైనర్ బాలికలపై జరుగుతున్న అత్యాచారాలను ప్రతి మానవతాపాది ఖండించాలని పేర్కొన్నారు. శనివారం సభ్యులంతో ఆయన సమావేశం కాటాన రాము విశేషంగా మాట్లాడుతూ నేడు దేశంలో, రాష్ట్రంలో మహిళలపై జరుగుతున్న అత్యాచారాలను ప్రతి మానవతాపాది ఖండించాలన్నారు. కొంతమంది మృగాలు రాక్షసులుగా తయారవుతున్నారని, అలాంటి వారిని కఠినంగా శిక్షించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. మహిళలపై జరుగుతున్న అత్యాచారాలు గురించి ఆయన తీవ్ర ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల కలిపి చేపట్టాలనే తీసుకొనివచ్చి మహిళలకు రక్షణ కల్పించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఉగ్రవాదులు కన్న సరహుచే రాక్షసులుగా తయారవుతున్న వారికి ఉరిశిక్ష వేయాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. మహిళల మాన, ప్రాణాలను రక్షణ కల్పించవలసివేదగా కోరారు. ఒక సంవత్సరం మరచక ముందే యింకొక పుటన జరుగుతుందని, వీటిని కేంద్ర

ఈనెల 7న ఆడబిడ్డలకు రక్షణ కల్పించాలని ర్యాలీ

కార్యకర్తలు : మే 7న తేదీన ఆడబిడ్డలకు రక్షణ కల్పిస్తాం అనే ర్యాలీ కార్యక్రమంలో మండలంలోని అధికారులు, మహిళలు, విద్యార్థులు పాల్గొనాలని కార్యకర్తలు ఎందిడిబి జె.ఇమ్మాన్యుయేల్ తెలిపారు. శనివారం ఆయన విలేజ్ కలలో మాట్లాడుతూ రాష్ట్రం, దేశవ్యాప్తంగా ఆడపిల్లలు, మహిళలపై జరుగుతున్న అత్యాచారాలను ప్రతిఘటించాలని విషయంపై ప్రజలకు, యువతకు అవగాహన కల్పించాలని ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు ప్రజాచైతన్య ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ద్వైత మహిళలు, సాధికార మిత్రులు, ప్రజలను చైతన్యపరచాలని కోరారు. దచేపల్లి దుర్బటన మానవత్వానికి మాయని మచ్చని, ఈ పుటన అందరు ఖండించాలని కోరారు. అదే విధంగా ప్రతి పంచాయతీలో కార్య దర్శులు ఈ కార్యక్రమంపై ర్యాలీ నిర్వహించాలన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి జర్నలిస్టుల క్రికెట్ పోటీల లోగో ఆవిష్కరణ

- 14 నుంచి 20 వరకు మ్యాచ్ల నిర్వహణ
- క్రీడాకారులకు రవాణా, వసతి, భోజన సదుపాయం
- 13 జిల్లాల నుంచి 16 జిల్లు రాక

విశాఖపట్నం: వైజాగ్ జర్నలిస్టుల ఫారం... సిఎంఆర్ రాష్ట్రస్థాయి 4వ అక్రిడేటివ్ జర్నలిస్టుల క్రికెట్ పోటీలు ఈ నెల 14 నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. విశాఖ స్పోర్ట్స్ జర్నలిస్టుల సహకారంతో ఈ మ్యాచ్లను వారం రోజుల పాటు విశాఖలోని పలు మైదానాల్లో జరగనున్నాయని ఫారం అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు గంట్ల శ్రీనివాసు, ఎస్.దుర్గాధరపులు తెలిపారు. శనివారం ఇందుకు సంబంధించిన లోగోను విజెఎంఐ ప్రెస్ క్లబ్లో ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాసు మాట్లాడుతూ సభ్యుల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్నామన్నారు. ఇప్పటికే అధార్, రేషన్ కార్డు, పాస్ పోర్టు మేళాలు నిర్వహించామని ఈవారంలో డ్రైవింగ్, లైసెన్స్ మేళా నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. 14 నుంచి 20వతేదీ వరకు జరిగే రాష్ట్రస్థాయి క్రికెట్ మ్యాచ్లను జయప్రదం చేయాలని కోరారు. హెల్త్ ఇన్సూరెన్స్, ప్రమాద బీమా పాలీసీల వ్యవహారంలో సభ్యులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించకుండా ఆయా పథకాలను వినియోగించుకోవాలని కోరారు. జూన్ 10న జర్నలిస్టుల పిల్లలకు మెరిట్ స్కాలర్షిప్లు, మీడియా అవార్డులు ఏయూ వైవీఎస్ మూర్తి ఆడిటోరియంలో అతిథులు చేతుల మీదుగా ప్రధానం చేస్తున్నారు. టోర్నీ చైర్మన్ దుర్గాధరపు మాట్లాడుతూ 13 జిల్లాల నుంచి 16 జిల్లు హాజరుకానున్నట్లు తెలిపారు. తూర్పు గోదావరి, కాకినాడ, ఆనంతపురం



జిల్లాల నుంచి రెండేసి జిల్లు హాజరవుతున్నాయన్నారు. మిగిలిన జిల్లాల నుంచి ఒక్కొక్క జిల్లు హాజరు కానుందన్నారు. క్రీడాకారులకు రవాణా, వసతి, భోజన సదుపాయం కల్పిస్తున్నామని, 10న అతిథుల చేతులు మీదుగా బహుమతుల ప్రధానం చేయడం జరుగుతుందన్నారు. పోర్టు స్టేడియంలో పాటు మరిన్ని మైదానాల్లో మ్యాచ్లు జరుగు తాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విజెఎంఐ ఉపాధ్యక్షులు, కో చైర్మన్లు అల్.నాగరాజు పట్నాయక్, నానాజీ, దాడి రవికుమార్, పి.ఎన్.మూర్తి, స్పోర్ట్స్ జర్నలిస్టుల అసోసి యేషన్ అధ్యక్షులు ఉమాశంకర్ బాబుతో పాటు ఎన్.ఎన్.ఆర్, ఇతర ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు.

ప్రజాసంక్షేమమే తెదేపా ధ్యేయం

గాజువాక: రాష్ట్రాభివృద్ధి, ప్రజాసంక్షేమమే తెదేపా ప్రభుత్వం ధ్యేయమని పల్లమ ఎమ్మెల్యే పి.గణబాబు పేర్కొన్నారు. జీవీయంసీ 49వ వార్షికోత్సవంలో సూతనంగా నిర్వహించిన అంగన్వాడీ భవనాన్ని ఎమ్మెల్యే గణబాబు శనివారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సంక్షేమంలో అభివృద్ధిలో ఎక్కడా రాజీపడకుండా ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చుతున్నట్లు తెలిపారు. సుమారు రూ. 4కోట్ల తో గడిచిన నాలుగునెలలో పల్లమలో అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రజావసరాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని మరిన్ని అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను నిర్వహించడం జరుగుతుందని అన్నారు. ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రతి ఒక్కరూ వినియోగించుకోవాలని కోరారు. నిత్యం నియోజకవర్గంలో పర్యటిస్తూ ఎప్పటికప్పుడు ప్రజాసంక్షేమాలను పరిష్కరిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు తెదేపా అధ్యక్షులు మజ్జిసోమేష్, పద్దికీ వర్మ డి.ఇ.మండ్రొండలు, ఎగరత్నాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీకృష్ణుని పురాతన విగ్రహం లభ్యం

వింజమూరు : వింజమూరు మండలంలోని చంద్రపడియలో ఉపాధి కూలీలు పనులు చేస్తుండగా తవ్వకాల్లో పురాతన శ్రీ కృష్ణుని ఏకశిలా విగ్రహం లభ్యమైందని గ్రామస్థులు తెలిపారు. సీనియర్ మేట్ మాధవరెడ్డి ఉపాధి కూలీలతో పనులు చేయిస్తుండగా చాకరేపుడుగుగు వారులో తవ్వకుతుండగా ఈ విగ్రహం బయటపడింది. కూలీలు ప్రత్యేకంగా అలంకరించి పూజలు చేశారు. ఎద్ద బండిపై ఊరే

గింపుగా రావాలయం పద్దకు తెచ్చారు. ధాన్యపు రాశిలో విగ్రహాన్ని ఉంచారు. మూడు రోజులపాటు ప్రత్యేక పూజలు చేయనున్నట్లు గ్రామస్థులు తెలిపారు. శ్రీ కృష్ణుని విగ్రహం బయట పడిన విషయం తెలుసుకుని గ్రామస్థులు స్వామి వారి విగ్రహాన్ని దర్శించుకుని పూజలు చేశారు.

GREATER VISAKHAPATNAM MUNICIPAL CORPORATION

Procurement Tender Notice No.08/2018-19/SE(W)/EE-IVB/DB, Dt:05-05-2018

7 Nos

Rs.75.89 Lakhs

05-05-2018 @ 2.00 PM

19-05-2018 @ 3.00 PM

19-05-2018 @ 3.30 PM

19-05-2018 @ 4.00 PM

Note: For any other details required in respect of above tender notice, please contact EE-IV(B) before applying for tender schedules and visit vsp@www.aapeprocurement.gov.in.

EE-IVB

గోడౌన్ 25
Size 1x3
విజయభాను
క్లాసిఫైడ్స్
 Minimum 7 days
 సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెంబర్ : 2564353, 2569004

బాలలు, గర్భిణీల వివరాలు నమోదు

రాజకీయం : ఆజీయపురం, పెదగరువు, రాయపాడు గ్రామాల్లో ఉన్న ఆర్థిక లోపు పిల్లలు, గర్భిణులు, బాలింతల వివరాలను స్థానిక జనాభా నమోదు కమిషనరు, సిబ్బంది నమోదు చేస్తున్నారు. ఆయా గ్రామాల్లో 30 మందికి పైగా పిల్లలు, గర్భిణులు, బాలింతలు ఉన్నారని వారికి సక్రమంగా ఫిటింగ్ అందటం లేదని, ఆ గ్రామంలో అంగన్వాడీ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతూ ఆ గ్రామ మహిళలతో పాటు సిపిఎం నాయకులు స్థానిక జనాభా నమోదు కమిషనరు వద్ద ఆందోళన చేసిన నేపథ్యంలో ఈ మేరకు వివరాలు నమోదు చేసే కార్యక్రమం చేపట్టారు. సెంటర్ ఏర్పాటు చేసేందుకు ఆనువుగా పిల్లలు, గర్భిణులు, బాలింతలు ఉన్నారని, నివేదికను జిల్లా అధికారులకు పంపిస్తున్నట్లు పిఠి తెలిపారు.

అతిథి గృహ నిర్మాణానికి రూ.25లక్షలు మంజూరు

నాతవరం : నాతవరంలో జెడ్పీ అతిథి గృహం నిర్మాణం కోసం రూ.25లక్షలు మంజూరు కానున్నాయని ఎంపిపి శింగంపల్లి సన్యాసిదేవుడు తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి ఎదురుగా ఉన్న మండల పరిషత్తుకు చెందిన స్థలంలో దీనిని నిర్మాణం చేసేందుకు గతంలో ఇచ్చిన ప్రతిపాదనలు రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాలశాఖా మంత్రి చింతకాయల అయ్యస్వామిరావు ఆమోదించారని తెలిపారు. ఇక్కడే అధికారులకు విశ్రాంతి గదులు కూడా నిర్మించనున్నట్లు తెలిపారు.

గోకులం పథకానికి దరఖాస్తులు

రోలుగుంట : మండలంలోని రైతులు పశుసంరక్షకశాఖ సూతనంగా ప్రవేశపెట్టిన గోకులం పథకానికి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని పశువైద్యాధికారి డా.అనిల్ కుమార్ సూచించారు. ఈ మేరకు ఆయన ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. గ్రామాల్లో రూ.21లక్షలతో నిర్మించే గోకులం పసతి గృహాలకు పడేళ్ల పాటు 0.25 సెంటు భూమిని లీజుకు ఇవ్వడానికి రైతులు ముందుకు రావాలని కోరారు. పసతి గృహాల్లో 20 పశువులకు పసతి కల్పించి ప్రభుత్వ పరంగా అన్ని సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నారు. పూర్తి వివరాలకు స్థానిక పశువైద్య కేంద్రాన్ని సంప్రదించాలని ఆయన సూచించారు.

ముఖ్యమంత్రిచే సన్మానం పొందిన పదో తరగతి విద్యార్థిని

కొయ్యూరు : పదో తరగతి పరీక్షల్లో వైఎస్.పాకల పాఠశాలలో 10/10 గ్రేడ్ పాయింట్లు సాధించిన దుశ్యంత్రి కుమార్తెను శుభవార్త ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు సన్మానించారని ఏటిడబ్ల్యూఓ శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. వెలగపూడి సచివాలయంలో ఎస్పీ, ఎస్ఐలతో కలిసి సన్మానం చేసిన పదో తరగతి విద్యార్థులను ముఖ్యమంత్రి సన్మానించి అభినందించారన్నారు. మంచి మార్కులతో పాపైతే ప్రభుత్వం ఉన్నత చదువులు చదివించడానికి ముందు ఉంటుందన్నారు. అలాగే కుమార్తె మండల వెలుగు కార్యాలయంలో వచ్చే గురువారం సన్మానిస్తామని తెలిపారు.



దుశ్యంత్రి కుమార్తె

మహిళలు ఆర్థికంగా ఎదగాలి



నర్సపట్నం : మహిళలందరూ స్కీల్డెవలప్మెంట్ ద్వారా శిక్షణ పొంది ఆర్థికంగా ఎదగాలిని నర్సపట్నం ఎంపిపిఐ కార్యాలయ సూపరిండెండెంట్ బిహార్ వరమణబాబు అన్నారు. శుభవార్త స్కీల్ డెవలప్మెంట్ ప్రధానమంత్రి కులత్ వికాస్ యోజన ద్వారా స్కీల్ డెవలప్మెంట్ ప్రోగ్రాం, ఎన్ఎస్డీసీ(నేషనల్ స్కీల్ డెవలప్మెంట్ ప్రోగ్రామ్) మహిళలు, యువతీయువకుల అమ్మ చారిటబుల్, వసుంధర మహిళా గ్రామీణ అభివృద్ధి సంస్థలో టైలరింగ్, హ్యాండ్ ఎంబ్రాయిడరీలో శిక్షణ పొందుతున్న

మహిళలు, యువతీయువకులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సదస్సుకు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన రమణబాబు మాట్లాడుతూ మహిళలందరూ స్కీల్డెవలప్మెంట్ ద్వారా శిక్షణ పొంది ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందటానికి ప్రభుత్వం వారితో పాటు మా వంతు సహాయసహకారాలు అందించడానికి దోహదపడతామని తెలిపారు. సంస్థ డైరెక్టర్ ఎన్.వరహాల మాట్లాడుతూ 2017 ఆక్టోబర్ 11 నుండి ఉచితంగా టైలరింగ్, హ్యాండ్ ఎంబ్రాయిడరీ కలిపి మొత్తం 340 మందికి శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. వీరు సొంతంగా బ్యాంకుల ద్వారా రుణాలు ఇప్పించుటకు, వారి సొంతంగా అభివృద్ధి చెందటం గురించి అవగాహన సదస్సు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. 2017-2018లో 340 మందికి శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగిందని, 2018-2019లో 1000 మందికి శిక్షణ ఇవ్వడానికి పిఎంకెవై అమ్మ చారిటబుల్ ట్రస్ట్, వసుంధర మహిళా గ్రామీణాభివృద్ధి సంస్థ ద్వారా శిక్షణ ఇచ్చి ఉపాధి కల్పించడం జరుగుతుందన్నారు. అనంతరం శిక్షణ పొందిన మహిళలకు సర్టిఫికేట్లు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేమో కొల్లెనేల రవి, జెఎన్ఎస్ ప్రోగ్రామ్ అఫీసర్ వి.వి.రమణమూర్తి, సంస్థ సెక్రటరీ ఎ.జయ, స్కీల్డెవలప్మెంట్ శిక్షణ పొందిన మహిళలు పాల్గొన్నారు.

మన కోడి ద్వారా కోళ్ల పంపిణీ



నర్సపట్నం : నర్సపట్నం మండలం గురందోరపాలెం, గబ్బాడ గ్రామంలో పశుసంరక్షకశాఖ వారి మన కోడి పథకం ద్వారా ఎనిమిది ఎస్పీ లబ్ధిదారులకు మన కోడి పథకం కింద ఒక్కొక్క లబ్ధిదారులకి 45 కోడి పిల్లలు, నీటి తొట్టి, మేతతొట్టి, మెన్సెలు శనివారం ఎంపిపి సుకల రమణమ్మ చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ కోడి పిల్లలు గిరిరాజా కోళ్లన్నారు. ఈ జాతి కోళ్లు అధికంగా గుడ్డు పెడతాయిన్నారు. రైతులు కోళ్లకు క్రమం తప్పకుండా టీకాలు వేయించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పశు సంరక్షకశాఖ ఏడి డాక్టర్ గజేష్, టీడీపీ మండల పాల్టీ అధ్యక్షులు లాలం శ్రీరంగస్వామి, చెట్టుపల్లి పశువైద్యాధికారి డా.అనూప, గురందోరపాలెం గ్రామ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా పాపా హోమ్ కు వాటర్ ఫిల్టర్ బహుమతి



విశాఖపట్నం : బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా జనరల్ మేనేజర్ ఎం.శేషగిరిరావు, అసిస్టెంట్ జనరల్ మేనేజర్ శైలేంద్రసింగ్ మరియు బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా లోని ఇతర కార్యాలయ సిబ్బంది 100 లీటర్ల ఆర్.డి. నీటి ఫిల్టరును వారి ఉద్యోగుల ప్రోత్సాహక మొత్తాన్ని పాపా హోమ్ పిల్లలకు బహుకరించారు. రూ.10,000 చెక్కు కూడా అందించారు. నీటి పోలీసు స్పెషల్ బ్రాంచ్ ఏసీపి ఎం.ఆర్.కె.రాజా ఈ కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. వారు బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా సిబ్బందిని వారి ప్రోత్సాహక నిధుల నుండి పాపా హోమ్ పిల్లలకు తాగునీరు ఆర్.డి. ఫిల్టరును బహుకరించినందుకు అభినందించారు. ఎం.శేషగిరిరావు మాట్లాడుతూ రీజనల్ నిబ్బంది వారికి వచ్చిన దబ్బాను వెచ్చించి పిల్లలకు కావాల్సిన ఫ్లాట్ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. అసిస్టెంట్ జనరల్ మేనేజర్ శైలేంద్ర సింగ్ మాట్లాడుతూ పిల్లలకు చదువు కొరకు ఆర్థిక సహాయం చేస్తామన్నారు. పాపాహోమ్ పినత్యనారాయణ అధ్యక్షత వహించారు. బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా సిబ్బందికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యదర్శి పి.వెంకటేశ్వరరావు, రాజ్యలక్ష్మి, లింగేశ్వర రావు, వేగీ సూర్యనారాయణ పాల్గొన్నారు. బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా నుండి శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వాకపాడు దళితులను భయకంపితులను చేశారు దోషులను శిక్షించాలని దళిత సంఘాల డిమాండ్



నర్సపట్నం : వాకపాడు దళిత కాలనీలోకి 3వ తేదీ రాత్రి గ్రామంలోని వేణు తదితర ఇతర కులస్తులు విద్యుత్ నిలిపివేసి చొరబడి ఇళ్లు ధ్వంసం చేసి మహిళలను మానసిక హింసకు, అవమానాలకు భయభ్రాంతులకు గురి చేశారు. విషయం తెలుసుకున్న డిహెచ్ఎస్ఎస్, డివెస్ఎస్ఎస్, ఏబిఎస్ఎస్, మాలమహానాడు నాయకుల బృందం గ్రామాల్లో సందర్శించారు. గ్రామస్తులతో కలిసి ఎస్.రాయవరం పోలీస్ స్టేషన్ కి వెళ్లి ఫిర్యాదు చేశారు. పోలీసు పికెటింగ్ కొనసాగించాలని, వీధిలైట్లు వేయించాలని, అధికారులు గ్రామాన్ని సందర్శించాలని డిమాండ్ చేశారు. గ్రామస్తులతో కలిసి వారు విలేజ్ కమిటీ మాట్లాడారు. వారి ఇళ్లనూ, వారి ఏరియాను దాటి రాత్రివేళల్లో పెద్ద నేరంగా పరిగణించాలని కోరుతున్నామన్నారు. రాజ్యాంగ నిర్మాత, రాజ్యాంగ గుంపై అనుచితవ్యాఖ్యలు చేసి రాజీవ్ గాంధీ భవన్ ధ్వంసం చేయడంపై అధికారులు స్పందించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇంటి దడి, ఇంటిపై కమ్ములు, పెంకులు, వీధిలైట్లు ధ్వంసం చేసి భీభత్తుం చేసి మహిళలను హింసించడం స్పష్టంగా కనిపిస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిహెచ్ఎస్ఎస్ జిల్లా సహాయ

ఔషధ పరిశ్రమలకు ఉత్తమ యాజమాన్య అవార్డులు

పరవాడ : మేడే సందర్భంగా రాష్ట్ర లోని మూపై ఆరు ఔషధ పరిశ్రమలలో ఉత్తమ యాజమాన్య అవార్డు కోసం ఎంపిక చేయగా వాటిలో విశాఖ జిల్లా పరవాడ మండలం లోని జవహర్ లాల్ నెహ్రూ పార్కాసిటిలో గల వసుధా పార్కాసిటి లిమిటెడ్, విష్ణు కెమికల్స్ ఔషధ పరిశ్రమలు ఎంపిక చేసి మేడే రోజున విజయవాడలో జరిగిన సభలో ఉత్తమ యాజమాన్య అవార్డును రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు, కార్యకాఖ



మంత్రి పితాని సత్యనారాయణ చేతుల మీదుగా వసుధా పార్కాసిటి పరిశ్రమ డైరెక్టర్ ప్రసాద్ రాజు, విష్ణు కెమికల్స్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ కమలాలకర్ అవార్డులు అందుకున్నారు. ఈ అవార్డు ఎంపిక చేసినందుకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడుకు, కార్యకాఖ మంత్రి పితాని సత్య నారాయణకు పెండుర్తి శాసన సభ్యులు బండారం సత్యనారాయణ మూర్తికి పరిశ్రమలు యాజమాన్యం కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

గిరిజన యువతకు నైపుణ్య శిక్షణ



నర్సపట్నం : గిరిజన యువతకు మోటార్ మెకానిక్ రంగంలో నైపుణ్య శిక్షణ ఇచ్చి తద్వారా వారికి ఉపాధి, స్వయం ఉపాధి అవకాశాలను కల్పిస్తున్నట్లు నర్సపట్నం సహాయ పోలీసు సూపరిం డెండెంట్ కె. ఆర్.ఎస్ హాఫీజ్ తెలిపారు. శనివారం స్టాకీ నరబత్ మోటార్స్ కంపెనీలో కృష్ణదేవ్ పేట ప్రాంతంలోని గ్రామాలకు చెందిన గిరిజన యువకులకు నైపుణ్య శిక్షణ ను ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఏపీసీ మాట్లాడుతూ ఉపాధి

- ఏపీసీ ఆర్.ఎస్ హాఫీజ్ - నరుట్ మోటార్స్ లో మెకానిక్ లో శిక్షణ, ఉపాధి అవకాశాల పట్ల సరియైన అవగాహన లేకపోవడం మూలంగా నైపుణ్యం గల గిరిజన యువత నిర్వేదానికి లోబై సంఘ వ్యతిరేక శక్తుల మాటలకు మోసపోతున్నారని అన్నారు. అటువంటి వారిని గుర్తించి వారిలో దాగివున్న నైపుణ్యానికి తగినట్లు శిక్షణా కార్యక్రమాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. ఈరోజు 24 మంది యువ తకు మోటార్ మెకానిక్ లో శిక్షణనిస్తున్నట్లు చెప్పారు వారిలో 13 మంది ఆదిమ గిరిజన తెగలవారు ఉన్నారన్నారు. వీరికి శిక్షణ ఇవ్వడమే కాకుండా నైపుణ్యం కనబరిచిన వారికి కంపెనీలో ఉద్యోగం కూడా ఇస్తారన్నారు. మిగిలిన యువతకు మెకానిక్ సామాగ్రి అందజేసే స్వయం ఉపాధికి ప్రోత్సాహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. సీఎంఐకి ఎల్ ఎల్ ఆర్ ఇస్తున్నారని, తరువాత లైసెన్సు కూడా ఇస్తారని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొయ్యూరు సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ పివిఐ ఉదయ కుమార్, జి.వి. రాజమౌళి, ఏఎస్ఎమ్ శ్రీనివాసులు, సబ్ ఇన్స్పెక్టర్లు రమేష్, దామోదర్ నాయుడు పాల్గొన్నారు.

మహారాజశ్రీ విజయనగరం జూనియర్ సివిల్ జడ్జి వారి కోర్టు
OS No.451/2016
 కుసుమచి శార్లీ సెంటర్ Represented by its Proprietor
 శ్రీమతి కుసుమచి శ్యామల
 Vs.
 మహేష్ సిల్వీ పేల్స్ Represented by its Proprietor ఆంధ్ర నాగేశ్వరరావు
నాణిబేను
 మహేష్ సిల్వీ పేల్స్ Represented by its Proprietor ఆంధ్ర నాగేశ్వరరావు, ఇ/ం సాంఘికహర్షా, డో.నెం.9-7-51, ఈస్ట్ ఇల్లిపిడి, విజయనగరం.
 పై వాది తనకు రావలసిన సొమ్మును రాజబ్బుకునే నిమిత్తం పై కోర్టులో పై దావా వేసేయించిరి. పై దావాలో కోర్టువారు ఏన్నో సమాప్తు పంపినను మీకు అందకపోవుటచే ఇందుమూలంగా తెలియజేయద మైనది. పై నెంబరు గల దావా తేది : **07-05-2018** మీ హాజరు నిమిత్తం ఉన్నది. కావున సదరు తేదీ ఉదయం 10.30 ని.లకు మీరు గాని మీ తరువున వకీలుగా గాని హాజరై మీకు గల ఆక్షేపణలు ఉన్న యెడల తెలుపవలెను. లేనిచో మీ పరోక్షమందు కేసు విచారించబడును.
పి.వి.గజేష్, Advocate & Notary,
 కౌత్ అగ్రహారం, 1st Lane, విజయనగరం, సెల్ : 9848438506
 వాది తరువున అడ్వకేట్

మహారాజశ్రీ గౌరవనీయులైన 13వ అదనపు జిల్లా జడ్జి
గాజువాక
O.S.No.41/2017
 Between: కె.కార్తీకేశ్వర్ ... వాది మరియు: జి.యస్.ఆర్. పర్వ ఆండ్ అనందర్ ... ప్రతివాదులు
1 మరియు 2వ ప్రతివాదులకు నోటీసు
 To, D1 - గణపతిరాజు సీతారామ చర్ల S/O, పి.కొత్తారాజు R/at డో నెం: 72-2-17/9, 1st ఫ్లోర్, పరట్టూర్ హిరాజైత్ అపార్టుమెంట్ 6th ఫ్లోర్, బాబునగర్, రాజమహేంద్రవరం, ఈస్టు గోదావరి (జిల్లా). D2 - సైనుమత్త శ్రీనువాసచర్ల S/O, పి.వి.యస్.యస్.రాజు, R/at డో నెం: 72-2-17/9, 1st ఫ్లోర్, పరట్టూర్ హిరాజైత్ అపార్టుమెంట్ 6th ఫ్లోర్, బాబునగర్, రాజమహేంద్రవరం, ఈస్టు గోదావరి (జిల్లా). ఇందుమూలంగా మీకు తెలియజేయవలసిన ఏమనగా పై కేసులో 1 మరియు 2వ ప్రతివాదులైన మీ హాజరు నిమిత్తం **05-14-06-2018** వాయిదా వేసేయన్నారు. కావున యీ ప్రకటన నోటీసుగా భావించి పైకేసిన పై కోర్టు వారి ఏమిట ఉదయం గం 10-30లకు స్వయంగా గాని, ప్రతివాదుల ద్వారా గాని హాజరై వాదన చేసుకొనవలెను. లేనచో పై కేసులో మీకు వాదన లేదని భావించి మీ పరోక్షమున తీర్మానించవలెను.
 By Order Sd/- కె.వి.స్వామి, అడ్వకేట్ డో నెం:26-46-2/1, చైతన్యనగర్, పాక గాజువాక, విశాఖపట్నం-26. ఫోన్ : 0891-2755935 9948295935.

మహారాజశ్రీ గౌరవనీయులైన 13వ అదనపు జిల్లా జడ్జి
గాజువాక
E.P. No.20/2017 in O.S.No.53/2016
 Between: పి.శ్రీనివాసులు ...D.Hr/Plaintiff మరియు: జి.యస్.పర్వ పర్వలయ ...J.Drs/Respondents
నోటీసు
 To, J.Dr/RESPONDENT No.2 సైనుమత్త శ్రీనువాసచర్ల S/O, పి.వి.యస్.యస్.రాజు, R/at డో నెం: 72-2-17/9, 1st ఫ్లోర్, పరట్టూర్ హిరాజైత్ అపార్టుమెంట్ 6th ఫ్లోర్, బాబునగర్, రాజమహేంద్రవరం, ఈస్టు గోదావరి (జిల్లా). ఇందుమూలంగా మీకు తెలియజేయవలసిన ఏమనగా పై కేసులో 2వ J.Dr/ Respondent అయిన మీ హాజరు నిమిత్తం **05-14-06-2018** వాయిదా వేసేయన్నారు. కావున యీ ప్రకటన నోటీసుగా భావించి పైకేసిన పై కోర్టు వారి ఏమిట ఉదయం గం 10-30లకు స్వయంగా గాని, ప్రతివాదుల ద్వారా గాని హాజరై వాదన చేసుకొనవలెను. లేనచో పై కేసులో మీకు వాదన లేదని భావించి మీ పరోక్షమున తీర్మానించవలెను.
 By Order Sd/- కె.వి.స్వామి, అడ్వకేట్ డో నెం:26-46-2/1, చైతన్యనగర్, పాక గాజువాక, విశాఖపట్నం-26. ఫోన్ : 0891-2755935 9948295935.

మహారాజశ్రీ గౌరవనీయులైన 13వ అదనపు జిల్లా జడ్జి
గాజువాక
E.P. No.19/2017 in O.S.No.52/2016
 Between: కె.మాధవి పర్వలయ ...D.Hr/Plaintiff మరియు: పి.శ్రీనువాసచర్ల పర్వలయ ...J.Drs/Respondents
నోటీసు
 To, J.Dr/RESPONDENT No.2 సైనుమత్త శ్రీనువాసచర్ల S/O, పి.వి.యస్.యస్.రాజు, R/at డో నెం: 72-2-17/9, 1st ఫ్లోర్, పరట్టూర్ హిరాజైత్ అపార్టుమెంట్ 6th ఫ్లోర్, బాబునగర్, రాజమహేంద్రవరం, ఈస్టు గోదావరి (జిల్లా). ఇందుమూలంగా మీకు తెలియజేయవలసిన ఏమనగా పై కేసులో 2వ J.Dr/Respondent అయిన మీ హాజరు నిమిత్తం **05-14-06-2018** వాయిదా వేసేయన్నారు. కావున యీ ప్రకటన నోటీసుగా భావించి పైకేసిన పై కోర్టు వారి ఏమిట ఉదయం గం 10-30లకు స్వయంగా గాని, ప్రతివాదుల ద్వారా గాని హాజరై వాదన చేసుకొనవలెను. లేనచో పై కేసులో మీకు వాదన లేదని భావించి మీ పరోక్షమున తీర్మానించవలెను.
 By Order Sd/- కె.వి.స్వామి, అడ్వకేట్ డో నెం:26-46-2/1, చైతన్యనగర్, పాక గాజువాక, విశాఖపట్నం-26. ఫోన్ : 0891-2755935 9948295935.

జోరుగా .. హుషారుగా..

ప్రజా సమస్యలు తెలుసుకుంటూ

సంఘీభావ యాత్ర

గోపాలపట్నం: వైఎస్సార్‌సీపీ అధ్యక్షుడు వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి చేస్తున్న ప్రజాసంకల్పయాత్రకు సంఘీభావంగా.. విశాఖలో సమస్యల పరిష్కారమే లక్ష్యంగా ఆ పార్టీ జాతీయ కార్యదర్శి ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి నగరంలో చేపట్టిన సంఘీభావ యాత్ర శనివారం నాల్గవ రోజుకు చేరుకుంది.



స్థానికులు ఆయనకు నిరాశనాలు పుకుతున్నారు. నగరం పట్టణ, నగర సమస్యల పట్ల పూర్తి అవగాహనతో ఆయన చేస్తున్న ప్రసంగాలు ప్రజల ను ఎంతగానో ఆకట్టుకుంటున్నాయి.

ఈ పాదయాత్రలో ఆయన మాట్లాడుతూ..గత నాలుగేళ్ల పానలో ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు, ఆయన తనయుడు నారా లోకేష్ 3 లక్షల కోట్ల రూపాయలు అవినీతికి పాపాడారని, అన్ని వర్గాలను టిడిపి సర్కార్ మోసం చేసిందంటూ ఆరోపించారు. నగరానికి సంబంధించిన అంశాల ను పార్లమెంట్లో తెలియజేస్తానని అన్నారు. ఇక్కడ కాలవ్యవస్థ వెదజల్లుతుంటే కొన్ని సంస్కరణలు, వాటిని నిరోధించాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. అయితే తాను కానీ తమ పార్టీ కానీ పరిశ్రమల అభివృద్ధికి వ్యతిరేకం కాదన్నారు.

కానీ అభివృద్ధిలో పాటు కాలుష్యాన్ని నివారించే చర్యలు తీసుకోవాల్సి వైఎస్ జగన్ ఉద్దేశమని తెలిపారు.గత నాలుగేళ్లుగా అధికారంలో ఉన్న చంద్రబాబు ఒక్క ఇళ్ల కూడా కట్టించిన పాపాన పాలేదన్నారు. ఎక్కడో కట్టినా కేవలం పచ్చ తమిళనే ఆయన లబ్ధి చేకూర్చారన్నారు. రాష్ట్రంలోనే అధికంగా విశాఖలో కుంభకోణాలు బరిగాయని ఆయన అన్నారు. వాటిల్లో

తెలుగు దేశం పార్టీ నాయకులు ఎంత తిన్నారో తెలాల్సి ఉందన్నారు. వైఎస్సార్ అందించిన జనరంజకమైన పాలన మళ్ళీ రావాలంటే జననేత వైఎస్ జగన్ ను సీఎం చేసుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతోనా ఉందని ఆయన అన్నారు. జగన్ కు మద్దతు నిచ్చి రాష్ట్ర పురోభివృద్ధికి అందరూ సహకరించాలని ఆయన పిలుపు నిచ్చారు.

నాల్గవ రోజు యాత్ర పెండుర్తి నియోజకవర్గ పరిధిలోని గవర్ జగ్గరాజుపాలెంలో ప్రారంభమై, సత్తివానిపాలెం, కోల నరస,నరవ హైస్కూల్, భగత్ సింగ్ నగర్, సాయిరాం నగర్, ఆర్.ఆర్.వెంకటాపురం మీదుగా కొత్తపాలెం వరకూ సాగింది. శనివారం సాయంత్రం ఎల్.జి.పాలిమర్స్, నాయుడుతోట, వేపగుంట, అప్పన్నపాలెం, సింహాద్రి ఆసుపత్రి, ప్రహ్లాదపురంలో ఈ యాత్ర సాగుతుంది. శనివారం నాటి యాత్ర 57, 66, 68, 69, 72 వార్డులో సాగింది. ఈ కార్యక్రమంలో నగర అధ్యక్షులు విశాఖ పశ్చిమ నియోజకవర్గ మాజీ ఎంపీఎల్ఎ డాక్టర్ మళ్ళ విజయప్రసాద్, విశాఖ పార్లమెంటరీ పార్టీ అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎంపీఎల్ఎ తైనాల విజయకుమార్, అసకాపల్లి పార్లమెంటరీ పార్టీ అధ్యక్షులు గుడివాడ అమర్ నాథ్, పెండుర్తి నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త అదీష్ రాజు, వార్డు అధ్యక్షులు డాడి నూకరాజు, దొడ్డి కిరణ్, సమన్వయ కర్త కోలా గురువులు, సత్తి రామకృష్ణ రెడ్డి, సిఐసి సభ్యులు కంపా హనోక్, శ్రీకాంత్ రాజు, ఆదనపు కార్యదర్శి దివాకర్, రవిరెడ్డి, నాయకులు వాసు గౌడ్, రామన్న పాత్రుడు, బరకత్ ఆలీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పార్టీ విధానాలకు కట్టుబడిఉంటూ

జగన్తోనే ప్రత్యేక హోదా, విభజన హామీలు సాధ్యం వైకాపాలో చేరిన మాజీ ఎమ్మెల్యే కన్నబాబు రాజు



కృష్ణా : విశాఖ జిల్లా యలమంచిలి మాజీ ఎమ్మెల్యే కన్నబాబు రాజు, ఆయన కుమారుడు, విశాఖ డిసీసీపీ చైర్మన్ సుకుమార్ వర్మలు టిడిపిని వీడి శనివారం వైఎస్సార్‌సీపీలో చేరారు. కృష్ణా జిల్లా పెడన నియోజక వర్గంలో పాదయాత్ర చేస్తున్న వైఎస్సార్ సీపీ అధ్యక్షుడు, జననేత వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డిని వారు కలిసి పార్టీలో చేరారు. వారికి వైఎస్ జగన్ కండువాలూ కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఆయన వెంట జిల్లా తెలుగు యువత ఆగ్గవైజింగ్ సెక్రటరీ డివిఎస్ రాజు, మాజీ ఎంపీపీ శ్రీనివాస్ రాజు, మండలి ప్రధాన కార్యదర్శి శంకర్ రావులతో పాటు వెయ్యి మంది వైఎస్సార్‌సీపీలో చేరారు. కన్నబాబు విశాఖపట్నం జిల్లా యలమంచిలి ఎమ్మెల్యేగా రెండు సార్లు పనిచేశారు. 2014 ఎన్నికల ముందు ఆయన టిడిపీలో చేరారు.



విశాఖలో రాజనభ సభ్యుడు విజయసాయిరెడ్డి సంఘీభావ యాత్రకు మద్దతు తెలియజేసేందుకు వచ్చిన నగరి ఎమ్మెల్యే ఆర్.కె. రోజా 66వ వార్డులో పర్యటించారు. అనంతరం వార్డు అధ్యక్షుడు కిరణ్ నివాసానికి చేరుకున్నారు. తన నివాసానికి విచ్చేసిన ఎమ్మెల్యే రోజాను గజమాలతో సత్కరిస్తున్న 66వ వార్డు అధ్యక్షుడు దొడ్డి కిరణ్ దంపతులు.. రోజాతోపాటు నగర మహిళాధ్యక్షురాలు గరికిన గౌరి, తదితర మహిళలు ఉన్నారు.

12న సమ్మర్ కూల్ ఎక్స్పో - మామ్స్ రాక్ ఈవెంట్

విశాఖ సిటీ : వీరుమామ ఏ-టీం ఈవెంట్స్ నేతృత్వంలో సీఎంఆర్ షాపింగ్ మాల్ మరియు స్వాతి ప్రోమోటర్స్ సంయుక్తంగా విశాఖలో మొట్ట మొదటి సారిగా సమ్మర్ కూల్ ఎక్స్పో మరియు అంతర్జాతీయ మాతృ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని మే 12న ప్రత్యేక కార్యక్రమాల పుడా ఛిల్డ్రన్స్ ఎరీనా (పుడా ఛిల్డ్రన్స్ థియేటర్)లో నిర్వహిస్తున్నామని ఏ-టీం సీఈఓ వీరుమామ తెలిపారు.

ఉదయం 9 గంటలకు విశాఖ వాసులను అలరించేలా సమ్మర్ కూల్ ఎక్స్పో పేరిట ఈ సీజన్ కు సంబంధించిన అన్ని వస్తువులను సరసమైన ధరలకు అందించే విధంగా ఎక్స్పో ప్రారంభం అవుతుందని అన్నారు. ముందుగా వచ్చిన మూడువేల మందికి ఉచితంగా స్ట్రాచ్ కార్డులు ఇచ్చి బహుమతులు అందిస్తామని, ప్రవేశం ఉచితం అని స్వాతి ప్రమోటర్స్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ మేడపాటి కృష్ణారెడ్డి తెలిపారు. తర్వాత ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లోనే అతిపెద్ద కిట్టి అయినా వైజాగ్ కిట్టి మదర్స్ కిట్టి పేరుతో విస్తృత కార్యక్రమాలను చేపడుతుందని, ఇందులో భాగంగా సలాద్ కాంటెస్ట్ ను నిర్వహిస్తున్న అని సభరన్ కాలేజీ డైరెక్టర్ సతీష్ పాస్టం తెలిపారు. సాయంత్రం మమ్స్ రాక్ పేరిట మాతృ దినోత్సవానికి స్వాగతం పలుకుతూ తల్లి యొక్క విశిష్టత ను తెలియజేసేలా వాక్ విత్ మామ్, అమ్మతో సెల్ఫీ లాంటి పాటిలతో పాటు టీవీ చానెల్స్ లో పేరుగాంచిన డాన్స్ పెర్ఫార్మర్స్ ఉంటాయి అన్నారు. ఈ కాంటెస్ట్లో పాల్గొనే వారు 9000594866 వెంబర్కు సంప్రదించాలి అని సురక్ష హాస్పిటల్స్ ఎంపీ రఘు తెలిపారు. 75 ఏళ్ళు దాటిన మాతృమూర్తులకు సన్మాన కార్యక్రమం కలకాలతో ఉంటుంది అని, అలాగే ఈ కార్యక్రమానికి రేసెగురం, దూకుడు, జులాయి ఫేమ్



ప్రగతి విచ్చేయనున్నారని ని జెవెల్ వన్ లక్షతో తెలిపారు. మొట్టమొదటి సారిగా వినియోగదారుడు కారులో ప్రయాణం జేరడం అడుగునే విధంగా ఒక సరికొత్త అప్ రైట్ క్యాబ్స్ ను ఆ రోజు ప్రవేశపెట్టబోతున్నాం అని అలాగే తల్లులకు ఉచితంగా ఆ రోజు రైడ్ ఇవ్వబోతున్నాం అని, వీటితో పాటు ఎన్నో బహుమతులు కూడా ఇవ్వబోతున్నట్లు తెలిపారు.

ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర మానవ వనరుల శాఖ మంత్రి గంట శ్రీనివాస్ రావు, జిల్లా పరిషత్ చైర్ పర్సన్ లాలం భవాని భాస్కర్, పాయకరావు పేట ఎమ్మెల్యే వంగలపూడి అనిత, జాయింట్ కలెక్టర్ సృజన తదితర నగరానికి చెందిన పలువురు అధిపతులు హాజరౌతారని ఈ కార్యక్రమానికి విశాఖ ప్రజలు అంతా విచ్చేసి ఆనందింతుంటుందిగా ఏ-టీం సీఈఓ వీరుమామ తెలిపారు.

భవిష్యత్తులో మరిన్ని పతాకాలు వస్తాయి

న్యూఢిల్లీ : బ్యాండ్లీటన్లో భారత సత్తాను ప్రపంచానికి చాటిన సైనా నెహ్రూల్, పీవీ సింధూలను ఫిక్సీ మహిళా విభాగం గౌరవ్ గర్ల్స్ ఆఫ్ బాడ్మింటన్ పేరుతో ఘనంగా సన్మానించింది. వారిని ఉన్నత స్థానానికి తీసుకురావడానికి కారణమైన పుల్లెల గోపీచంద్ ను సైతం నిర్వాహకులు సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా పుల్లెల మాట్లాడుతూ సైనా, సింధూ ఇద్దరూ వజ్రాల్లాంటి వారని, తన దృష్టిలో ఇద్దరూ ఒక్కటేనని పేర్కొన్నారు. భవిష్యత్తులో భారత్ కు బాడ్మింటన్ లో మరిన్ని పతకాలు వస్తాయని అన్నారు. సింధూ హ్యాడ్ వర్సర్ అని, సైనా ఎన్ ట్రీ ఆమోహమని గోపీచంద్ కితాబిచ్చారు.

జీవితంలో విజయం సాధించిన మహిళలను మరింతగా ప్రోత్సహించాల్సిన అవసరమందని అందుకే ఈ సన్మాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు పింకిరెడ్డి తెలిపారు. అనంతరం బాడ్మింటన్ లో తమ అనుభవాలను సైనా, సింధూ వారితో పంచుకున్నారు. రియో ఒలంపిక్స్ లో బాడ్మింటన్ పతకం వచ్చిందని, రానున్న ఒలింపిక్స్ లో మరిన్ని పతకాలు వస్తాయని వారు మీడియాకు చెప్పారు. భాళీ సమయంలో కుటుంబ సభ్యులతో గడపటంతో పాటు సినిమాల చూస్తానని సింధూ తెలిపారు. సైనా మాట్లాడుతూ తనకు బాలివుడ్ చిత్రాలంటే పిచ్చంటూ ముచ్చటించారు.



సంఘీభావ యాత్రను విజయవంతం చేద్దాం

- వార్డు సమస్యలు గుర్తించండి
- వార్డు వైకాపా కుటుంబ సభ్యులంతా హాజరుకావాలి
- 37వ వార్డు వైకాపా అధ్యక్షుడు బొడ్డేటి నాగేశ్వరరావు



విశాఖ సిటీ : గ్రేటర్ విశాఖ పరిధిలో ఉన్న 72 వార్డులలో ప్రజా సమస్యలపై స్పందిస్తూ ఆ సమస్యలను స్వయంగా తెలుసుకునేందుకు, వైకాపా అధినేత వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి నిర్వహించిన ప్రజా సంకల్ప యాత్రకు సంఘీభావంగా విశాఖలో రాజనభ సభ్యుడు విజయసాయిరెడ్డి చేస్తున్న సంఘీభావ యాత్రను విజయవంతం చేయాలని 37వ వార్డు వైకాపా అధ్యక్షుడు బొడ్డేటి నాగేశ్వరరావు (నాగు), వార్డు మహిళా నాయకురాలు బొడ్డేటి అనూరాధ కోరారు. శనివారం వార్డులోని బొడ్డేటి నాగు నివాసంలో వార్డు వాయకులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ నెల 7 నోమవారం ఉత్తర నియోజకవర్గం 37వ వార్డులో విజయసాయిరెడ్డి చేస్తున్న సంఘీభావ యాత్రలో వార్డు సమస్యలను గుర్తించి ఆయనకు తెలియజేయవలసినదిగా కోరారు. గడచిన కొన్ని సంవత్సరాలుగా గ్రేటర్ ఎన్నికలకు నిర్వహించడం లేదని, గ్రేటర్ అభివృద్ధి కుంటుపడడంతో పాటు వార్డు సమస్యలు అధికంగా ఉన్నాయని, దీంతో పాలన అస్తవ్యస్తంగా ఉందని అన్నారు. చంద్రబాబు ఓటమి భయంతోనే గ్రేటర్ ఎన్నికలు నిర్వహించడం లేదని నాగు అన్నారు. కనక వార్డులో ఉన్న వైకాపా కుటుంబ సభ్యులంతా సంఘీభావ యాత్రను విజయవంతం చేయాలని వార్డు సభ్యులకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాలమరెట్టి గౌపి, కాండ్రెగల శివ అప్పారావు, వార్డు ఎన్ని సెల్ నాయకుడు పూనకాల గణేష్, శ్రీను, మహిళా ప్రెసిడెంట్ పద్మి. పి. గణేష్, గెలాక్సీ శ్రీను, చిన్న, చోటా వెంకటేష్, ప్రసాద్, మధు మోహన్, కుమార్, గిరి, సాయి మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand
9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

ఈ-సేవా మరియు మీ-సేవా కేంద్రాల వారికి శిక్షణా తరగతులు



విశాఖపట్నం : ఈ నెల 7వ తేదీ నుండి అన్ని ఆన్ లైన్ సర్వీసులు క్రొత్త డ్రైవింగ్ లైసెన్సులు, లైసెన్సుల రెనూవల్స్, డ్యూకేట్లు, చిరునామా మార్పు, బ్యూటీలు, లైసెన్సు ఎండాన్యుమెంట్లు మొదలగు సర్వీసులు ఈ సేవా మరియు మీ సేవా కేంద్రాలలో చేయాలని రవాణా శాఖా కమీషనర్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా ఆదేశాలు జారీ చేయడం జరిగింది. ఆ ఆదేశాలు మేరకు ఈ-సేవా మరియు మీ సేవా కేంద్రాల ఉద్యోగులకు శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ శిక్షణ తరగతులు ఉప రవాణా కమీషనర్ ఎస్. వెంకటేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో

జరిగింది. ప్రజల సౌలభ్యం కొరకు పైన తెలిపిన పనులు అన్ని కూడా ఈ-సేవా మరియు మీ సేవా కేంద్రాలలో చేసుకోవచ్చున్నారు. ఈ-సేవ మరియు మీ సేవా కేంద్రాలలో పనిచేసే సిబ్బంది ప్రజలతో మర్యాదగా మెలగాలి, ఏదేని సమస్య ఉన్న యెడల కార్యాలయ సిబ్బందిని సంప్రదించవచ్చునని తెలిపారు. కావున ప్రజలందరూ వివిధ పనుల కొరకు మా కార్యాలయానికి రావద్దనలేదని మీకు దగ్గరలో ఉన్న ఈ సేవా లేదా మీ సేవా కేంద్రాలలో మీ పనులు పూర్తిచేసుకోవచ్చునని ఈ సందర్భంగా తెలియచేశారు.

7వ అంబేద్కర్ జయంతి మహోత్సవాలు

అమలాపురం : భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత, భారతరత్న డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ 127వ జయంతి మహోత్సవాలను సమతా భారతి - అమలాపురం వారి ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 7వ తేదీన స్థానిక నల్లవంతు వద్ద అంబేద్కర్ కమ్యూనిటీ హాలులో ఘనంగా నిర్వహించ వున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. స్వాతంత్ర్యోద్యమంలో భారతావనిని బ్రిటీష్ పాలకుల కబంధ హస్తాల నుంచి విడిపించి స్వాతంత్ర్య సాధనలో స్వేచ్ఛా భారతావనిని ఆవిష్కరించుకోవడంలో కృషి చేసిన ప్రతి నాయకుడిని జాతీయ నాయకుడుగా గుర్తించి పూజిస్తున్న ఈ మహోత్సవ త దేశానికి రాజ్యాంగాన్ని అందించిన జాతీయ నాయకులలో ఒకరైన బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ మహాశయులను కూడా అందరం ఎంతో అభిమానించుకుంటున్నామని అన్నారు. దేశంలో అన్ని వర్గాలను సమ న్యాయం చేసే మహోత్సవ వ్యక్తి, అందరి వాడు అంబేద్కర్ అని అన్నారు. అయితే ఇటీవల కాలంలో కులాల వారీగా నాయకులను విభజించుకుంటూ జాతి నాయకునిగా ముద్రవేయడం సరికాదని, అందరం స్వేచ్ఛానాయకులను పిలుస్తున్నామంటే ఆనాటి ఆ మహానీయులు త్యాగ పోరాట ఫలాలను ప్రతి

వ్యక్తి గుర్తింపాలనే సదాశయంతో అంబేద్కర్ ఒక జాతి నాయకుడే కాదని, జాతీయ నాయకుడని నినాదంతో ఈ జయంతి మహోత్సవాలను అత్యంత ఘనంగా నిర్వహించడానికి సన్నాహాలు చేస్తున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి రిటైర్డ్ జిల్లా జడ్జి మోర్ల రామదాస్ అధ్యక్షత వహించగా, ముఖ్యఅతిథులుగా పుదుచ్చేరి మంత్రి మల్లాది కృష్ణారావు, మాజీ మంత్రులు ముద్రగడ పద్మనాభం, పినిపే విశ్వరామ్, అమలాపురం ఎంపీ పండుల రవీంద్రబాబు, మాజీ ఎంపీ జి.వి.హర్షకుమార్, ఎమ్మెల్యే అయితామతల ఆనందరావు, ఎమ్మెల్సీలు పిల్లి సుభాషచంద్ర బోస్, కె.రమిరణ్ వర్మ, మాజీ ఎమ్మెల్యే కుడు పూడి చిట్టబాయి, మున్సిపల్ చైర్మన్ చిక్కల గణేష్, ఆల్టా చైర్మన్ యాళ్ల దొరబాబు, ఎంఆర్ పిఎస్ నాయకులు ఆకుమర్తి చిన్నమాదిగతో పాటు గౌరవ అతిథులు, అత్యయ అతిథులు, ప్రముఖులు హాజరవుతారని వారు తెలిపారు. ఈ అంబేద్కర్ జయంతి మహోత్సవాన్ని విజయ వంతం చేసేందుకు అంబేద్కర్ వాదులు, అభిమానులు, దళితులతో పాటు అన్ని వర్గాల ప్రజలు హాజరై విజయవంతం చేయాలని వారు పిలుపునిచ్చారు.

జగన్ కు మద్దతుగా 13వ తేదీ నుండి పాదయాత్రలు వైసిపి చోడవరం కోఆర్డినేటర్ కరణం ధర్మశ్రీ



రోలుగుంట: ఈ నెల 13వ తేదీతో వైయస్. జగన్ చేపట్టిన ప్రజాసంకల్ప యాత్ర 2వేల కిలో మీటర్లు పూర్తి చేసుకుంటున్న నేపథ్యంలో జగన్ కు సంఘీభావంగా మండలంలో సంఘీ భావ పాదయాత్ర చేస్తున్నామని చోడవరం నియోజకవర్గ వైసిపి కోఆర్డినేటర్ కరణం ధర్మశ్రీ అన్నారు. రోలుగుంటలో శనివారం వైయస్సార్ పార్టీ నాయకులు, బూత్ కన్వీనర్లతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ధర్మశ్రీ మాట్లాడుతూ రోలుగుంట మండలం జెపి.అగ్రహారం నుండి ఉదయం 7.30గంటలకు పాదయాత్ర

ప్రారంభిస్తామన్నారు. జెపి.అగ్రహారం, కునర్ల పూడి, జానకిరాంపురం, కొమరవోలు, రోలు గుంట, బోగాపురం, కంచుగుమ్మల మీదుగా రాత్రికి కొత్తకోట చేరుకుంటుందని తెలియ జేశారు. కావున వైసిపి కార్యకర్తలు, ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసిపి మండల అధ్యక్షులు మడ్డు అప్పలనాయుడు, నాయకులు వెంకట రావు, శెట్టి సత్యనారాయణ, వై.శ్రీనివాస్, అన్ని పంచాయతీలోని వైసిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ప్రపంచ యోగా పోటీలకు జ్యోష్ణవి పయనం



నెల్లూరు : ప్రపంచ యోగా ఛాంపియన్ వై.జ్యోష్ణవి జిల్లా కలెక్టరు ముత్యాలరాజును మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. 2016లో ప్యాంత్స్, 2017లో ఎయిర్ టైట్లలో జరిగిన ప్రపంచ యోగా పోటీల్లో ఆమె ఛాంపియన్ గా నిలిచారు. ఆయా విజయాలను ఆమె కలెక్టరుకు తెలియజేశారు. ఈ నెలలో అర్జంటైన్ లో జరిగే ప్రపంచ ఛాంపియన్ పోటీలకు బయలు దేరుతున్నానని ఆమె ముత్యాల రాజుకు తెలిపారు.

ఘనంగా దడాల రమణయ్య వర్ధంతి

యానాం : ప్రభుత్వ పరిపాలనాధికారి, స్వాతంత్ర సమరయోధుడు దడాల రమణయ్య వర్ధంతిని యానాంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. శనివారం ఉదయం పరిపాలనాధికారి కార్యాలయం ఎదుటగల రమణయ్య (రఫేల్) నిలువెత్తు కాంస్య విగ్రహానికి ఇన్ ఛార్జి పరిపాలనాధికారి మున్సిపల్ కమిషనర్ జి. గౌరీసోజ ప్రభుత్వ ఆనుపత్తి డిడి ఎంఎస్ ప్రసాద్, పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ప్రేమి పాలన నుండి పుదుచ్చేరి విమోచనకు పోరాటం చేసిన దడాల రమణయ్య జీవిత విశేషాలను విద్యార్థులు వివరించారు. నివాళులర్పించినవారిలో పరిపాలనాధికారి కార్యాలయం సూపరింటెండెంట్ పి. సూర్యనారాయణ, ఎల్రగుంట వెంకటేశ్వరరావు, కె. నారద, పలువురు నాయకులు ఉద్యోగులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆరోగ్యమే మహాభాగ్యం

పెద్దాపురం : ఆరోగ్యం విషయంలో అశ్రద్ధ తగదని శ్రద్ధతో ఆరోగ్యం కాపాడుకోవాలని వియజవాడ ఉపాధికల్పన రీజనల్ కార్యాలయం నుండి వచ్చిన సైల్వెస్టు శివరామ్ అన్నారు. పెద్దాపురం పట్టణం మహిళా సమాఖ్య కార్యాలయంలో స్వయం శక్తి మహిళా గ్రూపు సభ్యులకు శిక్షణలో భాగంగా ఆయన మాట్లాడారు. ఆనారోగ్యం వచ్చినపుడు వెంటనే తగిన శ్రద్ధతో చికిత్స చేయించుకోవాలని, అశ్రద్ధ వలన అదిముదిరి ప్రమాదానికి దారి తీస్తుందని అన్నారు. ప్రస్తుతం అనేకమంది కేన్సర్ వ్యాధితో బాధపడుతున్నారని, ముందుజాగ్రత్త తీసుకుంటే ప్రాణాలు కాపాడుకోవచ్చునని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో టిపి ఆర్య శైలజ కుమ్మల లావణ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అదుపుతప్పిన ఆర్టీసీ బస్సు

పెద్దాపురం : పెద్దాపురం నుండి రాజమహేంద్ర వరం వెళ్ళే ఎడిబి రహదారిలో నాన్ స్టాప్ ఆర్టీసీ బస్సు వర్తమానికీ జారి రోడ్డు ప్రక్కకు వెళ్ళింది. లోపలగల ప్రయాణికులకు ఏ విధమైన ప్రమాదం జరగలేదు. ఈ రహదారి విస్తరణకు ప్రభుత్వం త్వరలో పనులు ప్రారంభించనున్నట్లు చెబుతున్నారు.

బిఎల్ వోల సమావేశం

అమలాపురం : స్థానిక నల్లవంతు వద్ద గల అంబేద్కర్ కమ్యూనిటీ హాలులో మండల తహశీల్దార్ జేబీ జ్ఞానాంబ అధ్యక్షతన రెవిన్యూ డివిజన్ లో అధికారి అధ్వర్యంలో నెం.44 అమలాపురం షెడ్యూల్ కులాల ఆసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలోని బిఎల్ వోలకు, సూపర్ వైజర్లు ఎగజిలకు ఇఆర్ డి నెట్ పై డైనింగ్, ఎన్ఎస్ఎస్పిపై అవగాహన కల్పించడానికి సమావేశం ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో 2017 బిఎల్ వోలు, సూపర్ వైజర్లు, మున్సిపల్ కమిషనరు టిపిఓ, ఎగజిలకులు, ఎన్నికల డిప్యూటీ తహశీల్దారులు పాల్గొన్నారు.

మే 9వ తేదీన సత్యదేవుని హుండీల లెక్కింపు

అన్నవరం: తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవెంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి దేవస్థానం శ్రీ స్వామివారి తాలూకా హుండీల లెక్కింపు మే నెల 9వ తారీఖున ఉదయం 7-30 నిలకు తెరవటకు, సదరు సామ్యును బ్యాంకులో జమ చేయటకు నిర్ణయించడమైనది. కావున భక్తులకు, గ్రామస్థులకు కార్యనిర్వహణాధికారి ఉత్తర్వులు మేరకు తెలియజేయడమైనది.

ప్రశాంతి పాలిటెక్నిక్ లో ప్రాంగణ ఎంపికలు

అమలాపురం: స్థానిక ప్రశాంతి పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో ఈ నెల 12న హెటింగ్ డ్రగ్స్ పరిశ్రమ ప్రతినిధులు ప్రాంగణ ఎంపికలు నిర్వహిస్తున్నట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపల్ కె.శ్రీనివాసరావు శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ ప్రాంగణ ఎంపికలకు ఐ.టి.ఐ (ఫిట్టర్), డిగ్రీ (కెమిస్ట్రీ) ఉత్తీర్ణులైన వారు అర్హులన్నారు. డిగ్రీ చివరి సంవత్సరం పరీక్ష రాసిన అభ్యర్థులు కూడా అర్హులన్నారు. అయ్యలైన అభ్యర్థులు 12వ తేదీ ఉదయం 10 గంటలకు ప్రశాంతి పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో హాజరవ్వాలన్నారు. మరిన్ని వివరాలకు ఫోన్ నెం. 9553994510ను సంప్రదించాలన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని నిరుద్యోగులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కళాశాల చైర్మన్ దర్శిచెట్టి ప్రసాద్ కోరారు.

రెండుపూటలా త్రాగునీరు సరఫరాచేయాలి

యానాం : ప్రాన్సీతిప్ప ప్రాంతంలోని వివిధ కాలనీలకు రెండుపూటలా త్రాగు నీటి సరఫరాను చేయాలని డిఎంకె కన్వీనర్ ఎస్ఎంబిటి భాషా డిమాండ్ చేశారు. ప్రజాసమలశాఖ అధికారులు సైపులైన్ల మరమ్మతులు పేరిట గత పదిరోజులుగా ఓల్డ్ రాజీవ్ నగర్, జిఎస్ బాలయోగి కాలనీ, కోనా వెంకటరత్నం కాలనీ, చిత్రయపరిషత్ వెనుకగల కాలనీ, వీరబద్ధ కాలనీలకు ఒకపూటే నీటి సరఫరాచేస్తున్నారని ఆయన ఆరోపించారు. రూ. 60 కోట్లతో దశశతకరం నుండి యానాం వరకు భూగర్భ సైపులైన్ నిర్మించి యానాం ప్రజలకు 100 సంవత్సరాలకు త్రాగునీరు అందుతుందని చెప్పిన నాయకులు దీనికి విరుద్ధంగా

అధికారులు వ్యవహరిస్తున్న తీరుపై ఆయన విమర్శలు చేశారు. మంచినీటి చెరువుల్లో పూర్తిస్థాయిలో నీటి నిల్వలు ఉన్నప్పటికీ రెండుపూటలా ఎందుకు సరఫరాచేయటంలేదని ప్రశ్నించారు. దశశతకరం నుండి భూగర్భ సైపులైన్ ద్వారా మంచినీటి సరఫరా అవుతుందా లేదా దీనికి అధికారులు సమాధానం చెప్పాలన్నారు. ప్రజలకు దహార్ని పూర్తిస్థాయిలో తీర్చడంలో అధికారులు పూర్తిగా విఫలమయ్యారని దీనిపై పుదుచ్చేరి ప్రభుత్వానికి ఫిర్యాదు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. వారం రోజులలోగా ఆ ప్రాంతానికి రెండుపూటలా సరఫరాచేయాలని లేదంటే ఆందోళన కార్యక్రమం చేపడతామని ఆయన అన్నారు.

నీటి యాజమాన్యంపై అవగాహన ఉండాలి

కాఖలూరు: సాగులో రైతులు తొలిదశనుంచి నీటి యాజమాన్య పద్ధతులపై తగిన అవగాహన కలిగి ఉండాలని మండల వ్యవసాయాధికారి పి. మురళీధర్ పేర్కొన్నారు. మండలంలోని దుగ్గుదురు, కుమేరు, ఉప్పమిల్లి, కొలంక గ్రామాల్లో వ్యవసాయకారులు పర్యటించి సాగునీటి వినియోగంపై రైతులకు పలు సూచనలు చేశారు. వాతావరణం మార్పుల

వలన పరిపంల పలు రకాల వ్యాధులు, తెగుళ్ల భారిన పడుతుందన్నారు. రైతులు వ్యవసాయాధి కారులు సూచనలమేరకు తగిన సమయంలో నివారణ చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాా అప్పారావు, ఇంటిక్యూ.కె. అప్పారావు, బి. సూర్యనారాయణ, జి. కృష్ణమూర్తి, పలువురు రైతులు పాల్గొన్నారు.

ఆహ్లాదవతావరణం.. అమరావతి ఫన్ ఫెయిర్ ఎగ్జిబిషన్



అమలాపురం : విద్యార్థులకు వేసవి సెలవులు కావడంతో అమలాపురంలో ఏర్పాటు చేసిన అమరావతి ఫన్ ఫెయిర్ ఎగ్జిబిషన్ ఆహ్లాద వాతావరణం నెలకొంది. పట్టణంలోని శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి వారి ఆలయం ఎదురుగా ఏర్పాటు

చేసిన అమరావతి ఫన్ ఫెయిర్ ఎగ్జిబిషన్ పలువురిని ఆబ్జురపరుస్తోంది. పిల్లలు, పెద్దలు అన్న తేడా లేకుండా ప్రతిఒక్కరూ ఈ ఎగ్జిబిషన్ కు వెళ్లి ఉల్లాసంగా గడుపుతున్నారు. సమ్మర్ స్పెషల్ గా ఏర్పాటు చేసిన ఫన్ ఫెయిర్ ఎగ్జిబిషన్ చిన్నవారిను విశేషంగా ఆకట్టుకుంటోంది. ప్రతిరోజూ సాయంత్రం 5గంటల నుంచి 10గంటల వరకూ ఈ ఎగ్జిబిషన్ పనిచేస్తోంది. 80 అడుగుల జెయింట్ వీల్, బ్రేక్ డ్యాన్స్, డ్రాగన్ ట్రైన్, సెలంబో, కొలంబస్, చిల్డ్రెన్ రైడ్స్ అందరినీ విశేషంగా ఆకట్టుకుంటున్నాయి. ఎగ్జి బిషన్ మేనేజర్లు కె.రాజేష్, కె.భానులు మాట్లాడుతూ తమ ఎగ్జిబిషన్ కు పిల్లలతో పాటు పెద్దలు అధిక సంఖ్యలో విచ్చేస్తున్నారని అన్నారు. బ్రేక్ డ్యాన్స్, డ్రాగన్, సెలంబో, కొలంబస్, చిల్డ్రెన్ రైడ్స్ చిన్నవారిను ఎంతగానో ఆకట్టు కుంటున్నాయని తెలిపారు. ఎగ్జిబిషన్ ఎంతో విజయవంతంగా కొనసాగుతుందని మేనేజర్లు రాజేష్, భానులు తెలిపారు.

ఆడ బిడ్డలకు రక్షణ.. కదులుదాం... ర్యాలీగా

విశాఖపట్నం : ఆడపిల్లలపై అత్యాచారాలు, లైంగిక దాడులకు వ్యతిరేకంగా మరియు ఆడపిల్లలకు రక్షణగా జిల్లా యంత్రాంగం జిల్లా కలెక్టర్ / జిల్లా మేజిస్ట్రేట్ వారి ఆధ్వర్యంలో 7వ తేదీ సాయంత్రం 4 గంటలకు జిఎంపిఎ ఎదురుగా గాంధీ విగ్రహం దగ్గర నుండి అంబేద్కర్ విగ్రహం వరకు ర్యాలీని నిర్వహిస్తున్నారు. ఇందులో అందరూ ప్రజలు, పార్టీలు, స్వచ్ఛంద సంస్థలు, ప్రభుత్వ మరియు ప్రభుత్వే తర ఉద్యోగులు, సంస్థలు, జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి సంస్థ, జిల్లా వైద్యఆరోగ్య శాఖ, అర్బన్ కమ్యూనిటీ డెవలప్ మెంట్ శాఖ, జిల్లా విద్యా

శాఖ, ఎన్ఎస్ఐ, ఎన్ఎస్ఎస్ఐ విద్యార్థులు, మహిళాభివృద్ధి మరియు శిశు సంక్షేమశాఖ, జిల్లా పంచాయతీరాజ్ శాఖ, జిల్లా ప్రజాపరిషత్ శాఖ, జిల్లా యువజన శాఖ, జిల్లా పౌర సంబంధాల శాఖ మరియు ఇతర సంబంధిత శాఖలు వారి సిబ్బందితో సహా హజరై ఈ ర్యాలీని విజయవంతం చేయవలసిందిగా కోరుచున్నాం. నియోజక వర్గస్థాయిలో నియోజకవర్గ ప్రత్యేక అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, గ్రామ పంచాయతీ స్థాయిలో సర్పంచ్లు, పంచాయతీ అధికారులు, స్వయం సహాయక సంఘాలు అందరూ పాల్గొని ర్యాలీని విజయవంతం చేయాలని కోరుతున్నాం.

పీకే లాంటివాళ్ళు రాసిచ్చే స్పీచులు చదవడం మాని ధైర్యముంటే ప్రాజెక్టులపై బహిరంగ చర్చకు రా...



మచిలీపట్నం : బందరు పోర్టు అలసక్రమడానికి వైసిపి నాయకులు అడ్డుపడటమే కారణమని ఆంధ్రప్రదేశ్ జలవనరుల శాఖ మంత్రి దేవినేని ఉమామహేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. శనివారం మచిలీపట్నం లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో మంత్రి ఉమ మాట్లాడుతూ, 100కోట్ల ముడుపులకు ఆశపడి నాడు వైసిపి పోర్టును గిలకలదిండి నుండి గోగిలేరుకి మార్చారని, ముఖ్యమంత్రి గా ఉన్న వైసిపి సమక్షంలోనే మైటాన్ సత్యం రామలింగరాజు కుటుంబసభ్యులపై దాడిచేసిన చరిత్ర జగన్ ది అని మంత్రి విమర్శించారు. జగన్, వైసిపి నేతలు ఎన్ని అడ్డంకులు సృష్టించినా ఎన్ని కుట్రలు చేసినా పోర్టు ఆగదని, జాన్, జిల్లె నెలర్లో

ఏపీ మంత్రి దేవినేని ఉమామహేశ్వరరావు

పనులు మొదలుపెట్టి వచ్చే ఎన్నికల్లో మచిలీపట్నానికి పిప్పి తీసుకువస్తామని మంత్రి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ముఖ్యమంత్రి పీఠం కోసం జగన్ పగటి కలలు కంటున్నాడు అవి ఎప్పటికీ నెరవేరవనీ, బందరు పోర్టును కట్టి చూపిస్తామని మంత్రి ఉమ అన్నారు. పట్టిసీమతో రైతులు ఆనందంగా ఉంటే చూడలేని జగన్ కనీసం కడప జిల్లాలో 11 టిఎంసీల నీరు నిల్వ చేసి పులివెందులదాకా పారించిన నీళ్లను చూడాలని మంత్రి హితబోధ చేశారు. పీకే లాంటివాళ్ళు రాసిచ్చే స్పీచులు చదవడం మాని ధైర్యముంటే ప్రాజెక్టులపై బహిరంగ చర్చకు రావాలని మంత్రి సవాలు విసిరారు. ఓబిశాపురం గనుల అక్రమ తవ్వకాలద్వారా వేల కోట్లు దోచుకున్న గాలి జనార్దన రెడ్డి అనునాయులకోసం ఏ2 విజయసాయి రెడ్డి బళ్లారిలో, బెంగళూరులో బీజేపీకి రహస్యంగా ప్రచారం చేస్తున్నాడని మంత్రి ఆరోపించారు. ఢిల్లీలో విజయసాయి రెడ్డి, విజయమ్మ రహస్యంగా బీజేపీ అధ్యక్షుడు అమిత్ షా ను కలిసి ఏం మాట్లాడారో ప్రజలకు చెప్పాలని మంత్రి డిమాండ్ చేశారు. ఎవరు ఎన్ని కుట్రలు చేసినా ధైర్యంగా ఎదుర్కొని ముందుకు వెళతామని మంత్రి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. మంత్రి కొల్ల రవీంద్ర మాట్లాడుతూ.. వైసిపి హయాంలో పోర్టును తరలిస్తే 500 రోజులకు పైగా దీక్షలు చేసి తిరిగి బందరు పోర్టును సాధించుకున్న విషయాన్ని గుర్తుచేశారు. ముఖ్యమంత్రి శ్రీ చంద్రబాబు 1,092 కోట్లకు ప్రభుత్వ గ్యారంటీ ఇచ్చి బ్యాంక్ లోన్ తీసుకుని పోర్టు పనులు మొదలు పెట్టాలని ఆదేశించారని మంత్రి రవీంద్ర తెలిపారు.

కీలకపోస్టులు ఖాళీ : కలెక్టర్ కు తప్పదు బదిలీ

విజయనగరం: జిల్లా పరిపాలనకు కేంద్రబిందువైన కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో పరిపాలన గాడితప్పింది. కలెక్టరేట్ లో జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్, జిల్లా అదనపు జాయింట్ కలెక్టర్, జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి, వికలాంగ సంక్షేమ శాఖ సహాయ సంచాలకులు, జిల్లా పౌరసంబంధాలశాఖ అధికారుల పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయి. ఇక్కడ జాయింట్ కలెక్టర్ గా పనిచేసిన శ్రీకేమ్ బాలాజీ లభ్యం నెలరోజుల క్రిందట ఇక్కడ నుంచి గుంటూరు జిల్లాకు బదిలీపై వెళ్ళారు. అతని స్థానంలో ఇప్పటివరకు కొత్త జాయింట్ కలెక్టర్ నియామకం జరగలేదు. ఇటీవల జిల్లా అదనపు జాయింట్ కలెక్టర్ కాకర్ల నాగేశ్వరరావు ఆదాయానికి మించి ఆస్తులున్నావు అనే ఆరోపణలపై పీసీబీ అధికారులు దాడులు నిర్వహించి నాగేశ్వరరావును అరెస్టు చేసి జైలుకు పంపారు. ఏజెన్సీ స్థానంలో కూడా ఇంతవరకు కొత్త ఏజెన్సీ నియమించలేదు. జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి ఆర్.ఎస్.రాజ్ కుమార్ సామవారం సాయంత్రం ఉద్యోగవిరమణ పొందారు. దీంతో కలెక్టరేట్ లో కలెక్టర్ తరువాత స్థానాలైన జాయింట్ కలెక్టర్, అదనపు జాయింట్ కలెక్టర్, జిల్లా

రెవిన్యూ అధికారుల పోస్టులు ఖాళీ కావడంతో జిల్లా కలెక్టర్ పై పనిబట్టిడి పెరిగింది. అలాగే కలెక్టరేట్ లోని వికలాంగ సంక్షేమశాఖ ఏడి, జిల్లా పోస్టులు కూడా ఖాళీ కావడంతో ఇన్ ఛార్జ్ ల పాలనలో కూడా ఈవారంలో బదిలీ తప్పదన్న ఊహానాలు వినిపిస్తున్నాయి. రాష్ట్రప్రభుత్వం త్వరలోనే భారీ ఎత్తున ఐఎస్ అధికారుల బదిలీ ప్రక్రియ నిర్వహించనుందని తెలుస్తోంది. ఈ బదిలీల్లో జిల్లాకు ఖాళీపోస్టులను భర్తీ చేసేంతవరకు కలెక్టరేట్ లో ప్రధానాధికారుల కొరత తప్పట్లు లేదు. అదనపు జాయింట్ కలెక్టర్ బాధ్యతలను డిఆర్ డిఎ ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ సుబ్బారావుకు అప్పగించినప్పటికీ సుబ్బారావు తన సొంతశాఖలోనే తీరికలేకుండా పనిలో నిమగ్నం కావడంతో జాయింట్ కలెక్టర్ చాంబర్లవైపు ఇంతవరకు ఆయన చూడలేదు. అదనపు జాయింట్ కలెక్టర్ బాధ్యతలను చేపట్టిన జిల్లా రెవిన్యూ అధికారికూడా రిటైర్డ్ కావడంతో ఇప్పుడు ఈ రెండుశాఖలు బాధ్యతలు ఎవరికి అప్పగించకుండా కలెక్టర్ తనవద్ద ఉంచుకున్నారు.

నూతన వేతన ఒప్పందలోని ఆంక్షలను కేంద్రం వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలి

- ఉక్కు అభిలపక్ష కార్మిక యూనియన్ డిమాండ్

గాజువాక: నూతనవేతన ఒప్పందలోని ఆంక్షలను కేంద్రప్రభుత్వం వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలని ఉక్కు అభిలపక్ష కార్మిక యూనియన్ డిమాండ్ చేసింది. శనివారం ఉక్కు నిజాయితీ కార్యాలయంలో టియన్ టియన్ సాయకులు విశ్వాసాన్ని తెలుపుకుంటూ ఆద్యర్శంఠి ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కల్ల సమావేశంలో యూనియన్ ప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ సి.పి.యన్.టి.యూ పిలుపు మేరకు ఉక్కు కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారంకోసం సామవారం నుంచి ఆందోళనకార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వం పరిశ్రమల ప్రైవేటీకరణను ఆపాలని, ఫ్లక్ టర్న్ ఎంప్లాయిమెంట్ ను రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేసారు. 7వ తేదీన కరపత్రాల పంపిణీ, 8,9తేదీలలో మెయిన్ గేట్, బి.సి.గేట్ లలో ధర్నాలు, 9న నల్లబ్యాడ్జిల ప్రదర్శన, స్ట్రీట్ ప్లాంట్ లో అన్నివిభాగాలలో సమావేశాలు, ఆనంతరం గాజువాక ప్రధాన



కూడలిలో బహిరంగసభను నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అభిలపక్ష కార్మిక యూనియన్ లు సి.ఐ.టి.యూ, హెచ్.ఎం.ఎస్, వి.ఎస్.ఈ.యూ, డివిఆర్ టియన్ ప్రతినిధులు వి.ప్రసాద్, డా.వెంకటేశ్వరరావు, జి.ఆర్.కె.నాయుడు, టి.జగదీష్, డి.వి.రమణారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జలభద్రత దిశగా చర్యలు: రాష్ట్ర జలవనరుల శాఖా మంత్రి

విజయనగరం: రాష్ట్రంలో ప్రజలందరికీ జలభద్రత కల్పించే దిశగా ప్రభుత్వం అన్నిచర్యలు తీసుకుంటుందని రాష్ట్ర జలవనరుల శాఖా మంత్రి ఓ.ఎస్.డి.మరియు భూగర్భ జలశాఖ సంయుక్త సంచాలకులు వరప్రసాదరావు పేర్కొన్నారు. గత ఫిబ్రవరి 12వ తేదీ నుంచి జూన్ 1వ తేదీ వరకు 116 రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న జల సంరక్షణ కార్యక్రమంలో భాగంగా శనివారం జెడ్పీ సమావేశ భవనంలో సంబంధిత ఇరిగేషన్ అధికారులు, లైన్ డిస్కాంపెంట్, వ్యవసాయ అనుబంధ శాఖ అధికారులతో నిర్వహించే వర్క్ షాపులో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా ప్రసంగించారు. జల సంరక్షణ అభివృద్ధి జరుగుతుందని దీనిలో భాగంగా చెరువుల్లో పాదలు తొలగించటం, పూడికతీయటం, కట్టల పటిష్టకరణ, తూములు, షట్టర్లు మరమ్మత్తులు, చెరువుల అనుసంధానం, చెక్ డ్యాములు, ఊటకుంటలు, పంట సంజీవన తదితర కార్యక్రమాలతో పాటు భూగర్భ జలాలు పెంపొందించటానికి వాన నీటి సంరక్షణ, రాఫిల్ డ్యామ్ పనులు చేపట్టవలసి ఉన్నందున ఇంజనీర్లు నీటి లభ్యత, సర్వినయోగంపై అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. మైసర్ ఇరిగేషన్ ప్రధాన ఇంజనీర్ మల్లిఖార్జునరెడ్డి మాట్లాడుతూ కొన్ని ప్రాంతాల్లో నీటి కొరత వుందని, కొన్ని ప్రాంతాల్లో నీరు అధికంగా వుందని కరువు, ఇతర సమస్యలు అధిగమించటానికి జల సంరక్షణ

తోడ్పాటునిస్తుందని తెలిపారు. అన్ని శాఖల సమన్వయంతో ఎప్పుడు నీటిని ఎలా వినియోగించుకోవాలి, ప్రాథమిక రంగమైన వ్యవసాయానికి నీటి విడుదల పెంచాలని తెలిపారు. నదుల అనుసంధానం, చెట్లు నాటడం, వాతావరణాన్ని చల్లబరిచి వర్షపాతాన్ని పొంది భూగర్భ జలాలు అభివృద్ధికి అంతా కృషి చేయాలని తెలిపారు. జిల్లా ఇరిగేషన్ డివిజన్ అధికారి, హెచ్.ఆర్.డి ప్రధాన ఇంజనీర్ వరదరాజు మాట్లాడుతూ 129 కోట్ల రూపాయలతో పూడికతీత ఖర్చు పెట్టామని తెలిపారు. దీంతో 182 లక్షల క్యూబిక్ మీటర్ల పూడికతీత, 641 మెట్రిక్ అడుగుల షార్టెజ్ కెపాసిటీ పెంచటం జరిగిందని వివరించారు. 5,130 ఎకరాల ఆయకట్టు అభివృద్ధి చేశామని తెలిపారు. నార్త్ కోస్ట్ ఇంజనీర్ ఎం.టి.రాజుమాటాడుతూ సేద్యం, త్రాగునీరు, పరిశ్రమలకు 96 టి.ఎం.సిల నీరు అవసరం కాగా 49 టిఎంసిల నీరు మాత్రమే లభిస్తున్నందున తెలిపారు. మిగిలిన 47 టిఎంసిల నీటి సాధనకు క్షురార్థం సుజల ప్రవంతి, చెరువుల్లో పూడికతీత, వాటర్ హార్వెస్టింగ్ (క్రెక్యూర్ నిర్మాణం, వ్యవసాయం, ఉద్యాన వన పంటల విస్తరణ జరుగుతుందని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో తోటపల్లి, బొబ్బిలి పర్యవేక్షక ఇంజనీర్లు పోలేశ్వరరావు, సూర్యకుమార్, ఇ.ఇ., డి.ఇ.ఎ.ఇ.ఎ. ఇ.ఇ. తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహిళలు, బాలికలపై జరుగుతున్న లైంగిక దాడులకు నిరసనగా శనివారం వైకాపా ఆధ్వర్యంలో కొవ్వొత్తుల ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్న వైకాపా నేతలు. ఈ ర్యాలీలో పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



మచిలీపట్నంలో పోలీసు శిక్షణ కేంద్రంలో శిక్షణ పొందుతున్న పోలీసు కానిస్టేబుల్ పాసింగ్ టెస్ట్ పెరేడ్ లో పాల్గొని గౌరవ వందనం స్వీకరించిన రాష్ట్ర మంత్రులు డేవేనె ఉమామహేశ్వరరావు, శిల్ప రవీంద్ర. ఈ శిక్షణలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన ట్రైనింగులకు మంత్రి ఉమ అవార్డులు అందచేశారు. చట్టానికి రక్షణగా ఉంటూ, దగ్గరమాలలు, నేరస్థుల పాలిటి నివారణకు, సీఎస్ సినిస్ట్రీలకు సేవలందించాలని మంత్రి అభిలపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే బహుళ అధ్యక్షుడు, జిల్లా ఎస్పీ శ్రీహరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విజయవంతంగా తూర్పు నౌకాదళం ఉచిత వైద్యశిబిరం



విశాఖపట్నం: తూర్పు నౌకాదళం 50వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా ఈ కార్యక్రమ ములలో భాగంగా ఎన్.హెచ్.ఎస్ కళ్యాణి తూర్పు నౌకాదళం విశాఖపట్నంలోని ప్రాంతీయులు మరియు గ్రామస్థులు అధిక సంఖ్యలో వైద్య శిబిరంలో పాల్గొని వైద్య సేవలు, ఇపిజి, వివిఆర్ ల్యాబ్ సౌకర్యాలు అందుకున్నారు.

యారాడ గ్రామంలో ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించింది. ఈ వైద్య శిబిరంలో భాగంగా గ్రామస్థులకు పూర్తి సమగ్ర ఆరోగ్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. తూర్పు నౌకాదళ వైద్య సిబ్బంది, వైద్యాధికారులు ఈ శిబిరంలో తమ వైద్య సేవలు అందించారు. పిల్లల చర్మ, దంత, కంటి, జనరల్ వైద్య నిపుణులు శిబిరంలో పరీక్షలు నిర్వహించారు. వారికి కావలసిన మందులను ఉచితంగా అందించారు. పా. మెడికల్ సిబ్బంది సహా 13 మంది మెడికల్ అధికారులు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. కమాండింగ్ ఆఫీసర్ ఎన్.హెచ్.ఎస్ కళ్యాణి సర్జన్ కమెడోర్ ఎ. కార్కర్ నేతృత్వంలో శిబిరం నిర్వహించబడింది. కార్యక్రమంలో తూర్పు నౌకాదళం సిబ్బంది చీఫ్, ఎవిఎస్.ఎం., విఎస్.ఎం వైద్య అధికారి ఎం.ఎస్ పవర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ప్రాంతీయులు మరియు గ్రామస్థులు అధిక సంఖ్యలో వైద్య శిబిరంలో పాల్గొని వైద్య సేవలు, ఇపిజి, వివిఆర్ ల్యాబ్ సౌకర్యాలు అందుకున్నారు.

బి..రడ్డి..రోడ్లపై వాహనాల గారడీ

విజయనగరం : ఉత్పత్తిని ఉసురుతీస్తున్నాయి.. రోడ్డున పోయేవారి ప్రాణాలు తోడెస్తున్నాయి. అడుగుడుగునా స్పీడ్ బ్రేకర్ వాహనదారులు బెంబేలెత్తిపోతున్నారు. ఎక్కడ ఏ స్పీడ్ బ్రేకర్ ఉందో చూసుకోవడమే సరిపోతుంది. అది జాతీయ రహదారా, రాష్ట్రరహదారా, ఆఖరికి పట్టణంలోని రహదారా లేక ఒక కాలనీలోని రహదారా అన్నది తెలియకూడదు. ఏ రహదారి చూసినా అడుగుడుగునా స్పీడ్ బ్రేకర్. అవికూడా అరఅడుగు నుంచి అడుగు ఎత్తువరకు వేస్తున్నాయి. ఎవరికి నచ్చినట్టు వారు వేసుకుంటున్నారు. ఎవరికి ఎలా తోస్తే అలా చేస్తున్నారు. కాలనీలో మీ ఇంటిముందు కూడా కావాలంటే మీరు కూడా ఒక స్పీడ్ బ్రేకర్ వేసుకోవచ్చు.



వెళుతుంటే వారిని నిరోధించాల్సిన బాధ్యత పోలీసువారిదే. ట్రాఫిక్ పోలీసులు, సివిల్ పోలీసులు తమ విధినిర్వహణలో భాగంగా వేగంగా వెళ్లే వాహనాలను గుర్తించి, అటకాయించి వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి. జాతీయ రహదారులపై స్పీడ్ గన్ ఉపయోగించి వాహన వేగాన్ని నియంత్రించాలి. విశేషం ఏమిటంటే ఏదైతే ఉన్న పోలీసులు ఎవరూ కూడా వాహన వేగాన్ని గమనించడం లేదు. వారు అటూ ఇటూ తిరుగుతూ, సెల్ ఫోన్ లో మాట్లాడుకుంటూ, రోడ్డుప్రక్కన వాహనదారులను అదిలిస్తూ కాలక్షేపం చేస్తున్నారు. కంటిముందు ఏ వాహనం వేగంగా వెళ్తూ వారు పట్టించుకోరు. రోడ్డుకు అడ్డంగా డ్రమ్ములు పెట్టేసి, బారీకేడ్లు ఏర్పాటుచేసేసి, స్పీడ్ బ్రేకర్లు వేసి చోద్యం చూస్తూ కాలక్షేపం చేస్తున్నారు. అంతే తప్ప వేగాన్ని నిరోధించేందుకు తమవంతు ప్రయత్నం మాత్రం చేయడం లేదు.

నిబంధనలు గాలిలోకి : గౌరవ శాసనసభలు చట్టాలు చేశాయి. ఉన్నతాధికారులు అవసరం మేరకు నియమనిబంధనలు ఆ చట్టాలకు జతచేశారు. ఎక్కడెక్కడ ఏ పరిస్థితుల్లో స్పీడ్ బ్రేకర్లు వేయాలన్నదానికి ఒక దిశానిర్దేశం ఉంది. ఇది రోడ్డు భవనాలశాఖ, పోలీసులు సంయుక్తంగా ఆలోచించి అవగాహనతో చేయాల్సిన కార్యక్రమం. కానీ ఇప్పుడు ఎవరికివారో నిర్ణయిస్తున్నారు. అదొక శివారు కాలనీ. అందులో ఓ మారుమూల చిన్నపాటి రహదారి. అక్కడ కూడా ఓ స్పీడ్ బ్రేకర్ వెలిసింది. ఎందుకూ అంటే వాళ్లింట్లో చిన్నపిల్లలున్నారు. వారు రోడ్డుమీదే తిరుగుతుంటారు. వాహనాలు వస్తే ప్రమాదం కాబట్టి అప్పటికప్పుడు రాత్రికి రాత్రి ఒక స్పీడ్ బ్రేకర్ వేసేసుకున్నారు. ప్రస్తుతం జిల్లా కేంద్రమైన విజయనగరం పట్టణంలో పాటు జిల్లాలోని అన్ని గ్రామాల్లోనూ ఇదే పరిస్థితి నెలకొంది.

ఏ చట్టంలో ఉందో తెలియదు. విజయనగరం నుంచి విశాఖపట్నానికి వెళ్లే రహదారిలో అడుగుడుగునా రోడ్డుకు అడ్డంగా ఈ డ్రమ్ములే కనిపిస్తాయి. వాహనదారులు తమ వాహనాన్ని పాముమాదిరిగా మెలికలు తిప్పుతూ నడపాలి. ఏమాత్రం ఏమరుపాటు వచ్చినా ప్రాణాలు గోవిందా!

ప్రాణాంతకం : ఇలా ఎక్కడ బడితే అక్కడ స్పీడ్ బ్రేకర్లు వేయడం వలన, రోడ్డుకు అడ్డంగా డ్రమ్ములు పెట్టడం వలన ఎన్ని ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయో అటు పోలీసులు కానీ, ఇటు రోడ్డు భవనాలశాఖ అధికారులు కానీ గ్రహించడం లేదు. స్పీడ్ బ్రేకర్లు అరడుగు పైన ఉండడంతో వాహనాలు వాటిపైనుంచి వెళ్లి సందర్భంలో తిరగబడుతున్నాయి. భారీ వాహనాలు అక్కడ నడచేగా ట్రైక్ వేయడంతో అదుపుతప్పి ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయి. ఇంకో విశేషమేమిటంటే స్పీడ్ బ్రేకర్లు ఉన్న విషయంగానీ, డ్రమ్ములు పెట్టిన విషయం కానీ ఎక్కడా సూచిక బోర్డులు ఉండవు. రాత్రివేళల్లో దగ్గరకి వచ్చేంతవరకు అవి కనిపించవు. అప్పుడు ట్రైక్ వేసినా ఫలితం ఉండదు. ఇలా ఎన్నో రోడ్డు ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయి. ఒక్కొక్కసారి ప్రాణాలే పోతున్నాయి. హెల్మెట్ పెట్టుకోండి ప్రాణాలు రక్షించుకోండి అంటూ ఊదరగొడుతున్న పోలీసులు స్పీడ్ బ్రేకర్ల విషయంలో ఎందుకు ఆలోచించలేకపోతున్నారో అర్థం కావడం లేదన్న విమర్శ సర్దుగలే వ్యక్తమవుతోంది. మీ ప్రాణం కోసమే మా తాపత్రయం అని చెప్పు పోలీసులు వాహనదారుల ప్రాణాలతో ఇలా ఎందుకు చలగాటమాడుతున్నారో బోధపడదు. రోగాన్ని బట్టి మందువేయాలి. వాహనవేగాన్ని నిరోధించడానికి చట్టపరంగా దారులున్నాయి. అవన్నీ వదిలేసి ఇలాగా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వ్యవహరించడం ఎంతవరకు సబబు అని పలువురు వాహనదారులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. బహుశా ఏదో జరగరానిది జరిగి కొన్ని ప్రాణాలు పోతేనేగాని అటు పోలీసులు గానీ, ఇటు అధికారులుగానీ స్పందించరేమో! హాతోన్నీ!!